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vor Ort besichtigt werden und sind online mit Foto einsehbar.

LOT 2023 I BRD/GOLD - 10 x 100 Euro zu je 1/2 Unze fein

2002 A Währungsunion, 2003 J Quedlinburg, 2004 G Bamberg, 2005 G Fußball WM, 2006 J 
Weimar, 2007 G Lübeck, 2008 J Goslar,  2009 F Trier, 2010 F Würzburg, 2011 G Wartburg. 

Startpreis inkl. Aufgeld: 5.800 €

AUKTI   N



Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

HIGHLIGHTS DIESER AUKTION

Lot / Artikelnummer: 2038 / 994064 

Vereinigte Niederlande (Holland) - Ducaton 1734, 
Reiter/Wappen, Löwen links und rechts, ca. 32,37 g., vz, entfernter 
Henkel, Tönung

Startpreis (inkl. Aufgeld): 120 Euro

Lot / Artikelnummer: 3040 / 993686 

Interessante DDR-Sammlung in 2 Alben
mit ungefähr 26 x 20 Mark, 31 x 10 Mark und 27 x 5 Mark. Dabei 
z. B. 1 x 20 Mark 1983, 500. Geburtstag Martin Luther, vz., leichter 
Grünspan, leichter Belag, fleckig. Erhalt stets unterschiedlich. Zumeist 
mit Zertifikaten. Am besten besichtigen.

Startpreis (inkl. Aufgeld): 640 Euro

Lot / Artikelnummer: 1000 / 993042

Österreich - 1945, Grazer Aushilfsausgabe 1 - 5 RM
dazu reparierte, weitere 2 RM Marke mit Fingerabdruck auf der 
Gummierung. Altsignaturen und aktuell von uns eingeholtes Attest 
vom Verband Österreichischer Briemarkenprüfer, es handelt sich um die 
ANK Nummern (vergleichbar mit den Michel Nummern) 693IB, 694IA, 
695IIA, 696IA, darunter die Varianten 3 RM mit magerem Aufdruck, 1, 
2, 3 RM mit fettem Aufdruck, dazu die kleine Grazer

Startpreis (inkl. Aufgeld): 180 Euro

Lot / Artikelnummer: 13 / 993354

RESERVISTIKA/WÜRTTEMBERGICA - Andenkenkrug Ulm,
2. Comp. 9. Württ. Inftr. Regt. No. 127 Ulm 1911-13. Lithophanie, 
Zinndeckelmontur mit Ulmer Spatz. Altersspuren, Abnutzungsspuren.  

Startpreis (inkl. Aufgeld): 130 Euro



Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

INHALT

Bitte beachten Sie, dass Aufrufpreis und Zuschlagpreis
bei EPPLI immer Endpreise sind, also inklusive Aufgeld.

HISTORIKA ab Los 1 

WAAGEN ab Los 500

BANKNOTEN

• Konvolute ab Los 700

BRIEFMARKEN

• Einzellose ab Los 1000

• Konvolute ab Los 1400

• Kartons ab Los 1800

MÜNZEN | MEDAILLEN

• Einzellose ab Los 2000

• Konvolute ab Los 3000

• Kartons ab Los 4000



Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

FÜR IHRE NOTIZEN



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1 982245 2 Helme - Schweiz und Frankreich. Feuerwehrhelm vermutl. um
1900,
partiell restauriert bzw. umgearbeitet, starke Altersspuren,
beschädigt. Sowie Französischer Helm "Adrian" vermutl. aus der Zeit
WK I. Innen gestempelt. Starke Altersspuren, beschädigt. Bitte
besichtigen!

ohne Limit

3 992808 Brandenburg/Preussen - Silbermedaille 1875,
Auf die internationale Gartenbauaustellung zu Köln, Medailleur W.
Kullrich, ss+., minimal berieben, Randkerben, Grünspan, Patina,
35,8g Ag rau.

Prussia - silver medal 1875, international horticultural show in
Cologne, VF+.

ohne Limit

4 992825 Kleines Medaillenkonvolut WK I -
1 x Deutschland und Österreich-Ungarn - Bronzemedaille mit
datierender Randgravur auf 30.Dez.1914, Waffenbündnis, vz. Dazu 2
x Dt. Kaiserreich - geschwärzte Eisenmedaille 1916, Unterstützung
des Reiches im Weltkrieg, ss.

3 medals, German Empire, WW I, condition diverse.

ohne Limit

5 992837 Konvolut WK I und Deutschland 1933-1945-
1 x M. Heubes, Ehrenbuch der Feldeisenbahner, 1930. 1 x J.
Hoffmann, Unsere Bayern im Felde. Erzählungen aus dem
Weltkriege 1914/1916, 1915. 1 x Die große Zeit. Illustrierte
Kriegsgeschichte, Bd. II., 1920. Dazu 1 Zeitung, 1 Broschüre, 3
Hauptrevisionslisten/Marschbefehle WK I, MIlitärkommandobefehl
WK I. Stets mit sehr deutlichen Alters-und Gebrauchsspuren. Am
besten durchstöbern!

Assortment of books, commands, newspaper etc., WWI and WWI.
Always Clear signs of usage.

130,00 €

6 992887 Konvolut - Steinkrug und Zinn. 20. Jh.
Krug mit Lithophanie, bemalt mit Wirtshausszene, beschriftet
"Touristen auf der Alm", Zinndeckel mit Gravur "Alois Mastl". Dazu
diverse Becher, Kannen, Teller und Löffel aus Zinn. Alters- und
Gebrauchsspuren, bitte ansehen

Stein and tinn 20th century - Jug "Tourists on the mountain pasture",
In addition diverse mugs, pots, plates and spoons in tinn. Traces due
to age and use. Please visit!

100,00 €

7 992891 Konvolut Auszeichnungen, Deutschland 1933-1945 -
dabei u.a. 2 x Kriegsverdienstkreuz 1.Klasse mit Schwertern, 1 x
Winterschlacht im Osten, 2 x 3er Feldspange. Stets Alters- und
Gebrauchsspuren.

Set of decorations, Germany 1933-45. Clear signs of usage.

130,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

8 992892 IMMENDORFF BIBEL - Seltene Luxusausgabe
des Künstlers Jörg Immendorff (1945-2007) mit Altem und Neuem
Testament. Jedoch ohne (!) ursprünglich dazugehörige Skulptur "Affe
mit Ring". Gütersloh/München 2006. Schwarzer Ganzledereinband,
zahlreiche Illustrationen des Künstlers. Limitierte Auflage! Für Bibel
mit Skulptur ursprünglich sehr hoher Anschaffungspreis (ca. EUR
7.500,-). Leichte Gebrauchsspuren, insgesamt guter Zustand. Am
besten ansehen.

Rare BIBLE illustrated by the artist JOERG IMMENDORFF
(1945-2007). Old and New Testament, but without originally
attendand sculpture "Monkey with ring". Gütersloh/Munich 2006.
Black leather binding, lots of illustrations by the artist. Limited edition!
For bible with sculpture formerly very high purchasing price (ca.
7,500 EUR). Light traces due to use. All in all good condition. Please
visit.

1.020,00 €

9 992901 VATIKAN BIBEL - Limitiertes Faksimile Exemplar
eines wertvollen Bibel-Manuskripts. Roter Ganzledereinband,
Goldschnitt, goldfarbene Schließen. Wohl weltweit nur 2.500
Exemplare. Belser Verlag 2009. Geringe Gebrauchsspuren, sonst
fast neuwertiger Erhalt!

VATICAN BIBLE - Limited reprint. Red leather cover, gilt edging.
Limited edition of 2,500 exemplars. Belser Verlag 2009. Less traces
due to use, otherwise almost as good as new!

260,00 €

10 992902 2 MERCATOR ATLANTEN als Faksimile Ausgabe,
brauner Ganzledereinband. Einst hoher Anschaffungspreis.
Gebrauchsspuren.

2 MERCATOR ATLASES as reprint edition, brown leather cover.
Formerly high purchasing price. Traces due to use.

260,00 €

11 992903 Faksimile Ausgabe einer Bibel von 1630, Straßburg,
Coron Verlag Berlin 2005. Braunes Volleder mit goldfarbenen
Intarsien, Goldschnitt. Nur geringe Gebrauchsspuren, fast neuwertig!

Reprint of a bible from 1630, Strasbourg, Coron Verlag Berlin 2005.
Brown leather cover with gilded intarsia, gilt edge. Only less traces
due to use, as good as new!

130,00 €

12 993348 RESERVISTIKA/WÜRTTEMBERGICA - Andenkenkrug Tübingen
10. Württ. Inf.-Rgt. Nr. 180 Tübingen 4. Comp. 1900/1902. Ansicht
Kaserne und Schloss Hohentübingen. Lithophanie,
Zinndeckelmontur. H ca. 30 cm. Alters- und Abnutzungsspuren

MUG IN MEMORY OF TIME OF SERVICE
Wuerttemberg/Tuebingen. Traces due to age, traces of wear

80,00 €

13 993354 RESERVISTIKA/WÜRTTEMBERGICA - Andenkenkrug Ulm
2. Comp. 9. Württ. Inftr. Regt. No. 127 Ulm 1911-13. Lithophanie,
Zinndeckelmontur mit Ulmer Spatz. Altersspuren, Abnutzungsspuren.

WUERTTEMBERG/ULM - Mug in memory of time of service. Traces
due to age and traces of wear.

130,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

14 993395 Meerschaumpfeife mit silberfarbenem Deckel,
Alters- und Gebrauchsspuren

Meerschaum pipe with silver colored top, traces due to age

190,00 €

15 993396 Historischer Stich "Der Tod von General Wolfe",
nach B. West, gestochen von Theod. Falckeysen in Augsburg. Hinter
Glas gerahmt, starke Altersspuren, fleckig. Ca. 58 x 70 cm (mit
Rahmen).

Engraving "The Death of General Wolfe", painted by B. West,
engraved by Theod. Falckeysen. Framed, heavy traces due to age,
stained. Ca. 58 x 70 cm (with frame).

130,00 €

16 993397 Historischer Stich "Der Tod von General Montgomery",
A. C. de Poggi, hinter Glas gerahmt, starke Altersspuren, fleckig. Ca.
74 x 95 cm (mit Rahmen).

Engraving "The Death of general Montgomery", A. C. de Poggi,
framed, heavy traces due to age, stained. Ca. 74 x 95 cm (with
frame).

130,00 €

17 993642 Württemberg - Silberne Gedenkmedaille, Zum 70. Geburtstag von
Herzog Philipp
von Württemberg, vz-stgl., Patina, Randfehler, im Originaletui.

Wurtemberg - silver commemorative medal, 70th birthday duke of
Wurtemberg, EF-BU, original box.

ohne Limit

18 993704 Kleines religiöses Bücherkonvolut, Mitte 18.Jh. -
1 x Johann Rißling, "(...) Buß-, Beicht- und Kommunionbüchlein (...)
mit schönen Kupfern gezieret", Nürnberg 1746. Mit einigen
Kupferstichen und altem Widmungseintrag von 1749, einst ein
Konfirmationsgeschenk. 1 x Gottlieb Mäntler, "Der Cöthnischen
Lieder, Erster und anderer Teil zum Lobe des Dreieinigen Gottes",
Esslingen 1752. Mit handschriftlichem Eintrag von 1752. Stets sehr
deutliche Alters- und Gebrauchsspuren, Seiten z.T. lose, berieben,
bestoßen, Verfärbungen, Knicke, Löcher, Risse, 1 x geflickter
Einband und Verlust der Buchschließen.

2 religious books, 18th cent., very clear signs of usage.

130,00 €

19 993714 Großformatige Lutherbibel, Anfang 18.Jh. -
"Biblia, Das ist: Die ganze Heilige Schrift des Alten und Neuen
Testaments", Nürnberg 1733. Mit zahlreichen Kupferstichen illustriert.
Etliche handschriftliche Einträge aus dem 18.Jh. Im historischen
Ledereinband mit z.T. noch erhaltenen Messingeckbeschlägen und
-verzierungen. Zahlreiche Löcher, Risse, Seiten z.T. lose und
zerstört, Verfärbungen, Buchschließen und Bucheinband stark
beschädigt.

Luther Bible, 18th cent., extreme signs of usage.

260,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

20 993735 Bayern/GOLD - Moderne Goldmedaille auf König Ludwig,
1845-1886. 10,4 g rau, GOLD 980/1000 (Goldtest), vz

Bavaria/GOLD - Modern goldmedal of King Louis, 1845-1886, 10.4
grams, GOLD 980/1000 (tested), EF

320,00 €

21 993784 Württemberg WK I - Eisernes Kreuz 2. Klasse 1914,
Ehrenkreuz des Weltkrieges für Frontkämpfer mit Schwertern sowie
Militärverdienstmedaille Wilhelm II. mit Stempelschneider. Grünspan,
Patina

Wuerttemberg WW I - Iron cross 2. class 1914 and other
decorations. Please visit. Verdigris, patina

ohne Limit

22 971510 Deutsches Reich 1933-1945 - DAK Deutsches Afrikakorps,
aus dem Nachlass des Hans Pfaff Jun. (1920-1996). Plakette aus
seiner Gefangenschaft in Arizona "Gandi-Komp.", revers graviert
"Brot und Wasser 1945 HPM". Dazu Reversabzeichen
Kameradschaft 408 1939-1989, Emaille, Vergoldung. Erhaltungen
verschieden. Reversabzeichen noch unverpackt und
originalverschweisst, Hersteller Fahnen-Kössinger 8306 Schierling.

Deutsches Reich 1933-1945 - Badges Afrikakorps, different
conditions

50,00 €

23 993901 Konvolut - 2 Wappenbücher Preussen mit
Ostpreussen und Brandenburg, mit eingeklebten Vignetten. Dazu
weiteres Buch Reklamemarken. Erhaltungen verschieden, Alters-
und Gebrauchsspuren

2 heraldic books Prussia and Brandenburg, glued in vignettes. In
addition book with advertisement stamps. Different conditions, traces
due to use and age.

ohne Limit

24 994076 Württemberg/WK I und Deutsches Reich 1933-1945 - Tragbare
Schießmedaillen,
Abzeichen, 2-er Schnalle und Uhrenkette. EK 2. Klasse 1914 und
Ehrenkreuz des Weltkrieges für Frontkämpfer an 2-er Schnalle,
Abzeichen Württembergischer Kriegerbund Holzgerlingen,
Schießmedaille Herbstschießen 1936, Ehrenkreuz der Deutschen
Mutter silberfarbene Ausführung und Weiteres. Auf Samtkissen
dekoriert. Erhaltungen verschieden.

Wuerttemberg/WW I and Deutsches Reich 1933-1945 - Medals and
badges, decorated on a velvet pillow. Different conditions

ohne Limit

25 994112 Konvolut "Erinnerungskultur" an die großen Dichter Goethe und
Schiller,
17 unterschiedliche Büsten, meist Gips oder Kunststoff, H ca. 7 cm
bis 32 cm. Dazu alte Schulkarte "Goethe und Schiller in Jena" sowie
Studentika Glaskrug "Staufia sei's Panier!". Dieser geklebt. Objekte
insgesamt teilweise beschädigt. Bitte besichtigen!

Commemorative culture of Goethe and Schiller, 17 different busts,
mostly gypsum or plastic material, height ca. 7 cm to 32 cm. In
addition old school map "Goethe and Schiller in Jena" and mug from
a student league. Glued. Partly damaged. Please visit!

130,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

26 994204 Calw - Prämienmedaille für verdienstvolle Leistungen
im Obstbau, Bezirks-Obstbau-Verein Calw, von B.H. Mayer
Pforzheim, Punze 990, um 1900, vergoldet. ss, Randkerben, ca. 19,7
g. Im beschädigten Etui

Calw - Medal for commendable achievements in fruit-growing, from
B.H. Mayer Pforzheim, punch 990, gilded, VF, rim-nicks, ca. 19.7
grams. In damaged box

ohne Limit

27 994347 Salem Zigarettenbilder - ca. 350 - 400
lose Aufnahmen "Der Weltkrieg", teils mehrfach, in einer alten
Zigarrenbox untergebracht, Zustand am besten selbst überprüfen.

ohne Limit

28 994490 BRD - Die Flaggen der Bundesländer in massivem
Sterlingsilber (925/1000). Sammlung zu Ehren der elf deutschen
Bundesländer aus dem Jahre 1976. Knapp 470 g Ag fein. In
Originalschatulle und Beschreibungen anbei.

FRG - Flags of the German States in Sterling silver (925/1000).
Collection in honour of the eleven German states 1976. Ca. 470
grams fineness. Original box and descriptions.

160,00 €

29 994608 9 Sammelbilderalben zu verschiedenen Themengebieten und von
unterschiedlichen Firmen,
z. B. Margarine-Union, Knorr; dazu viele lose Karten.
Augenscheinlich sind in den Alben alle Karten vorhanden. Äußerlich
stets mit Alters- und Gebrauchsspuren.

9 albums for collecting pictures, published by different companies,
many cards with pictures added. Apparently the albums are
complete. Always with marks of use and age.

ohne Limit

30 984019 Konvolut mit Schillermedaille von ALLEN & MOORE, Birmingham,
rv. Schillers Glocke "MORTUOS PLANGO" mit Geburts- und
Sterbejahr Schillers, av. Porträt und Namenszug. Dazu 4 Münzen
aus Dt. Kaiserreich und III. Reich. Erhaltungen unterschiedlich, bitte
ansehen!

ohne Limit

31 928477 Weimarer Republik - Friedrich Ebert Medaille nach O.
Glöckler/Berlin,
vz., Kratzer, Silber/.900, vz. feine Kratzer, minimale Rf.

30,00 €

32 967562 RDR Bronzemedaille - Medaille auf die Krönung von Maria Anna
Augusta
und Ferdinand I. 1836 in Prag, Av: Brustbild Annas mit Krone und
Diadem, Rv: Böhmische Krone auf Prunkkissen mit Szepter und
Lorbeer, davor böhmisches Wappen, ss+, fleckig korrodiert,
beidseitig berieben.

ohne Limit

33 977901 Russland 1941-1945 "Great Patriotic War" - Hoch exklusives und
seltenes
Set aus 15 Münzen zu je 3 Rubel der 15 unabhängigen Nationen seit
1991. Silber 925/1000. Proof. Auflage nur 1.000 (hier Nr. 0153). Mit
geschichtlichem Begleitheft. Grün lackierte Holzbox mit Applikation.
Einst sehr hoher Anschaffungspreis. Bitte unbedingt ansehen!

510,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

34 954005 Hist. Kupferstichlandkarte Deutschlands, wohl Nachdruck des
19.Jhs. - "Accuratissima Germaniae Tabula Denuo in lucem
edita à Frederico de Wit Amstelodami", Amsterdam um 1680. Karte
Zentraleuropas mit Fokus auf Deutschland. Titelkartusche links oben.
Handkolorierte Karte mit Mittelfalz, leicht fleckig und gebräunt, im
opulenten Holzrahmen, beidesmal folglich mit erkennbaren
Alters-und Gebrauchsspuren. Maße der Karte mit Rahmen 77 cm x
65 cm.

ohne Limit

35 937382 FAKSIMILE "Beschreibung und Contrafactur der vornehmbster Stät
der Welt 1574" -
Großformatiges Faksimile des Coron Verlages Berlin 2005 im
rot-goldenen Ledereinband mit Goldschnitt. Beschreibung von 56
ausgewählten Städten der ganzen Welt mit jeweils doppelseitigen,
farbigen Stadtansichten, angefertigt von dem Kölner Theologen
Georg Braun und dem flämischen Kupferstecher Franz Hogenberg.
Das eigentlich 6-bändige Werk mit mehr als 600 Stadtansichten gibt
interessante Einblicke in Stadtstrukturen und Lebensverhältnisse vor
dem 30-jährigen Krieg. Mit Kommentar im Buch. Alters- und
Gebrauchsspuren.

ohne Limit

36 937189 FAKSIMILE "Die Kupferbibel Matthäus Merians von 1630. Die fünf
Bücher Mose und das Buch Josua" -
"Biblia. Das ist: Die gantze Schrift Alten und Newen Testaments.
Verteuscht: Durch D. Martin Luther. Insonderheit aber / mit den
schönen und kunstreichen Original Kupfferstücken Matthaei Merians
gezieret. Straßburg 1630." Großformatiges Faksimilie im
schwarz-goldenen Ledereinband mit 2 metallenen Buchschließen
des Coron Verlags, Berlin 2004. Mit ziseliertem Goldschnitt und
zahlreichen farbigen Kupferstichen. Das Original befindet sich in der
Universitätsbibliothek Frankfurt am Main. Dazu ein Einführungsband.
Alters- und Gebrauchsspuren.

ohne Limit

37 994876 Interessanter Familiennachlass, Baden-Württemberg 1. H. 20.Jh. -
privater Nachlass der Stuttgarter Familie Wagner in Form von
Dokumenten und Fotografien, verteilt auf 5 Fotoalben, vieles auch
lose, einiges gerahmt. Dabei Deutschland 1933-1945, dabei
"Kreisehrenbrief des Deutschen Reichsbundes für Leibesübungen
1937", Rechnungen, Arbeitszeugnisse, Schießbuch, Briefe,
Dokumente wie "Wetturn-und Wertungskarte Nr. 66 des
Gauturnfestes des Filder-Turn-Gaues in Vaihingen am 21. Juni
1908", Heiratsurkunden, Zeugnis der Universität Hohenheim von
1879, Dienstmädchenzeugnis uvm. Stets starke Alters- und
Gebrauchsspuren. Ein Stück regionaler Zeitgeschichte!

Interesting familiy estate, Stuttgart 20th cent., clear signs of usage.

200,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

38 994974 Hochinteresante Schriftensammlung der Thematik Württemberg -
1 x Des Herzogtums Württemberg erneuert gemein Landrecht,
Stuttgart 1680. 1 x Des Herzogtums Württemberg erneuert gemein
Landrecht, Tübingen 16 (...). 1 x Johann Rößlin (Hrsg.), Des
Herzogtums Württemberg gemeine Landsordnungen, Stuttgart 1621.
1 x Abdruck des zwischen Seiner des regierenden Herrn Herzogs zu
Württemberg herzoglichen Durchlaucht und gesamten Prälaten und
Landschaft des Hezogtums sub dato 27. Februar und 2. März 1770
abgeschlossenen Erbvergleiches. Nebst beigefügter kaiserlicher
Bestätigungsurkunde, Stuttgart 1771. 1 x Ordnung für die
Kommunen, auch deren Vorsteher und Bediente in dem Herzogtum
Württemberg.

Duchy of Wurtemberg, regulations and territorial law, always clear
signs of usage.

260,00 €

39 994977 Literatur dt.-franz. Krieg -
E. Fehleisen, Der Deutsch-Französische Krieg 1870-71 in Wort und
Bild. Stockfleckig, berieben, insg. deutliche Alters- und
Gebrauchsspuren.

Literature, Franco-Prussian War, clear signs of usage.

ohne Limit

40 980308 6 Autographen, Militaria Mitte 20.Jh. -
2 x Autograph General Hans Speidel, 1 x Karl Wilhelm Thilo, 1 x
Jean-Etienne Valluy, 1 x Alphonse Juin, 1 x General Johann Graf von
Kielmannsegg. Dazu 1 x Foto Adolf Heusinger ohne Unterschrift. Alle
Autographen in den 1950er und 1960er Jahren ausgestellt für
Joachim Lindner als Erinnerung an die gemeinsame Dienstzeit.
Maße mit Rahmen stets maximal 30 cm x 24 cm. Mit Verfärbungen,
stockfleckig, Rahmen z.T. verkratzt, Lackierung beschädigt, stets
erkennbare Alters-und Gebrauchsspuren.

90,00 €

500 993679 Historischer, dekorativer, chinesischer Auslandsbond, gerahmt,
5 % chinesische Reorganisationsstaatsanleihe in Gold,
Ausgabezeitraum: 1913, oben Allegorie mit Merkur, braun und
schwarz, Alters- und Gebrauchsspuren.

ohne Limit

701 992082 Album mit dt. Banknoten -
einige Banknoten Dt. Kaiserreich, Weimarer Republik und Inflation.
Erhalt verschieden.

German banknotes, condition diverse.

ohne Limit

702 993621 Banknoten, vorwiegend Deutschland , 19.Jh/1.H. 20.Jh. -
dabei Dt. Kaiserreich, III. Reich, DDR, Weimarer Republik, Notgeld
wie z.B. 1 x Verlag Enßlin & Laiblin/ Reutlingen - Scheck über 10
Millionen Mark, Reutlingen, 23.8.1923, Erhalt II. Erhalt insg.
unterschiedlich. Am besten durchstöbern.

Banknotes, mainly Germany, i.a. emergency money. condition
diverse.

ohne Limit



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

703 993987 Über 100 Weltnoten - Meist Asien,
dazu chinesische Cash Münzen, diese typische Touristen
Prägungen.

Over 100 banknotes from abroad, some chinese cash coins (touristic
items).

ohne Limit

704 994047 Noten des Dt. Reiches – über 70, oft gebrauchte Scheine,
ab kaiserzeitlichen, im Steckbuch, auch Protektorat Böhmen, dazu
Brfm.

German Reich notes, about 70, mainly used, in stock book, a few
stamps in addition.

ohne Limit

705 994875 Dt. Notgeld nach 1918 - ca. 300 Noten, dabei auch
Notgeld der Dt. Kolonien Gedenktage 1921, viele kassenfrisch,
vereinzelt stockig, am besten persönlich besichtigen.

130,00 €

706 976235 Gut geführtes Album Wertpapiere aus aller Welt - dabei
u.a. 1 x Belgien/ Société Anonyme Siège Social Bruxelles -
Exploitations forestières e agricoles du Lac Léopold II, Action de
Capital de 100 Francs, 1928. Dazu vieles mehr. Erhalt
unterschiedlich. Am besten besichtigen.

60,00 €

1000 993042 Österreich - 1945, Grazer Aushilfsausgabe 1 - 5 RM,
dazu reparierte, weitere 2 RM Marke mit Fingerabdruck auf der
Gummierung. Altsignaturen und aktuell von uns eingeholtes Attest
vom Verband Österreichischer Briemarkenprüfer, es handelt sich um
die ANK Nummern (vergleichbar mit den Michel Nummern) 693IB,
694IA, 695IIA, 696IA, darunter die Varianten 3 RM mit magerem
Aufdruck, 1, 2, 3 RM mit fettem Aufdruck, dazu die kleine Grazer,
Michel Nummern 674-692, ebenfalls mit Befund Dr. Glavanovitz.
Postfrisch.

180,00 €

1001 966575 China – Postfrische Automatenmarke
00.60.

ohne Limit

1002 972603 Italien 1863 - Freimarke König Viktor Emanuel II.,
Mi.Nr. 17 in farbfrischer, ungebrauchter Erhaltung. Höher signierter
Bühler. Katalogwert 2.500 Euro.

80,00 €

1003 972577 Italien - 1878, Zeitungsmarken mit blauem Aufdruck 2c,
Mi.Nr. 31-35 in ungebrauchter Erhaltung. Bei einigen Marken auch
Restgummi. Einige Marken Zahnmängel. Bitte besichtigen.
Katalogwert für ungebraucht 3.100 Euro.

80,00 €

1004 972578 Italien - 1889, Mi.Nr. 51 in ungebrauchter Erhaltung o.G,
eine sehr schöne und saubere Marke. Katalogwert 2.000 Euro.

40,00 €

1005 972574 Italien - 1863, Freimarke König Viktor Emanuel II,
Mi.Nr. 20 in farbiger, ungebrauchter Erhaltung. Erhöht geprüft Bühler.

80,00 €

1006 972602 Italien - 1863, Freimarke König Viktor Emanuel II,
Mi. Nr. 16 in ungebrauchter Prachterhaltung. Leichte Zähnmängel.
Bitte besichtigen. Katalogwert 1.700 Euro.

70,00 €

1007 972576 Italien - 1877, 2 Seltenheiten Mi.Nr. 27+28,
Mi.Nr. 27 ungebraucht mit Restgummi, Nr. 28 ungebraucht o.G.
Beide Marken signiert Diena. Katalogwert ca. 12.000 Euro.

160,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1008 972575 Italien - 1865, Prachtmarke der Mi.Nr. 25 I,
Freimarke der Mi.Nr. 18 mit schwarzbraunem Aufdruck des neuen
Wertes. Die Marke ist ungebraucht. Sign. Diena. Katalogwert ca.
2.000 Euro.

80,00 €

1009 972601 Italien - 1934, Dienstmarke Mi.Nr. 10, postfrisch,
10 Lire Marke für den Postflug Rom-Mogadiscio mit goldenem
Aufdruck „Servizio di Stato“. Signierter Bolaffi. Katalogwert 1.100
Euro.

80,00 €

1010 873876 Italien - Postfrischer Zehnerblock der Michel Nr. 772.
Katalogwert 1000 Euro.

50,00 €

1011 976309 Polen Lokalausgaben 1919,
Marken der Ausgaben 1916/17 von Österreich mit schwarzem
Handstempelaufdruck Skalat auf der Freimarke Österreich Mi.Nr. 194
40 Heller. Äußerst selten angebotene Marken. Sign. Mikstein.

180,00 €

1013 993741 Narashino / Japan / Prisoner of War WK1 - Karte aus dem Jahr
1918,
von einem deutschen internierten Kriegsgefangenen. Das Lager war
ausschliesslich zur Aufnahme deutscher Kriegsgefangener errichtet
worden. Quele Wikipedia: Narashino * eröffnet 7. Sept. 1915, auf
ehemaligem Truppenübungsplatz in der Präfektur Chiba,
Höchstbelegung 890 Mann.

Narashino, Japan, Prisoner of War, card written year 1918, german
language.

80,00 €

1014 994302 BRD Frankatur - 3 Deutschland Plus Alben
aus den Jahren 2002-2004, 2009-2013 mit Frankaturwert von ca. 400
€. Zudem gestempelte Ecken.

250,00 €

1015 994348 Kanada - Kleiner Bestand postfrischer
Marken aus den 80er Jahren.

Canada mnh stamps

ohne Limit

1016 988343 Sowjetunion - Einsteckbuch mit postfrischen Marken,
diese mehrfach oft in Teilbogen und VB. Hoher Katalogwert.

ohne Limit

1017 976463 D nach 1945 / Bizone - 1948, 16 Pfg. mit Netzaufdruck,
seltene Farbvariante schwärzlichopalgrün, postfrisch vom Unterrand,
Fingerabdruck auf der Gummiseite, Arge Kontrollrat Befund, Michel
Nr. 42IIc.

40,00 €

1018 976461 D nach 1945 / Alliierte Besetzung – 1946, 12 Pf.
DUNKELGRÜNGRAU,
äusserst seltene Farbvariante, in einwandfreier, postfrischer
Erhaltung, Attest Hohmann aus dem Jahre 2014, Mi. Nr. 920c,
Michelwert: 1.400 Euro.

200,00 €

1400 981725 Polen - 1937, Block 2, 3 x postfrisch;
Block 3, 2 x postfrisch ( 1 x min. Einschränkung); Block 4, 2 x
postfrisch , 1 x gestempelt. Dazu Block 4 als "Paar", also 2 Blöcke
auf einem Bogen gedruckt (hier Gummifehler an den Rändern und
Nadellöcher von Heftklammern - Marken nicht betroffen). Michel-
Wert ca. 570,- Euro.

100,00 €
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1401 981743 Polen - ca. 1937/38,
Reste einer großen Einlieferung, meist Blocks mit Gummifehlern
oder anderen kleinen Beanstandungen (Herzstücke meist in
Ordnung), dazu einige Marken aus anderen Ländern. Fundgrube!

ohne Limit

1402 992723 Saar / Saargebiet - Spannende Zusammenstellung,
dabei u.a. Volkshilfe 1950 (Michel Nummern 299/303 Br) mit Leerfeld
und Druckdaten.

Saar, very nice collection, e.g. "Volkshilfe 1950", incl. blank
attachment and date of print.

60,00 €

1403 992724 Österreich - ab 1945, zwei Alben,
ungebraucht, gestempelt, später oft in beiden Erhaltungen, dazu
einige Briefe.

Austria, beginning year 1945, two books, unused, cancelled, both
variants the later years, some cover add. included.

60,00 €

1404 992725 BRD - ab 1958 / 74, Lagerbestand in 6 Büchern,
natürlich die üblichen Waren, hier aber interssant, dass vieles in
Einheiten vorhanden ist, postfrisch, oft zusätzlich gestempelt, mit
Briefstücken, etc.

FRG, 1958/74, 6 stockbooks, proper filled.

150,00 €

1405 992726 Ca. 100 Briefe und Karten, ab Hochinflation 1923
bis 60er Jahre, im Schwerpunkt aus Deutschland, etwas älteres
Ungarn dabei.

100 covers and post cards, high inflation 1923 at beginning, up to the
60th.

30,00 €

1406 992739 VR China - Zusammenstellung, u.a. Great Wall Block und Camellia
Miniature sheet 1079 (mnh),
Jahrgang 1984 auf Vordruckseiten, Briefesammlung 80 er Jahre, oft
als FDC gelaufen;

Peoples Republic of China, very nice compilation, e.g. Great Wall
and Camellia miniature sheet year 1979 (mnh).

120,00 €

1407 992740 Papst Reisen - 6 bändige Sammlung der 80er Jahre,
wunderschön auf Vordruckseiten gestaltet und ehedem mit sehr
hohem, finanziellen Aufwand im Fachhandel erworbener
Zusammenstellung. Für Sammler, Liebhaber, Papstkenner...

Pope travels in the 80`s, collection presented brilliant in 6 pre
designed books.

150,00 €

1408 992742 Europa - 80er / frühe 90er Jahre, postfrisch mit Schweiz,
verschiedene Länder, dazu einige gestempelte Ausgaben,
empfehlenswert.

Europe, 80`s early 90`s, mnh incl. Switzerland, some countries,
canceled stamps add. Recommended!

40,00 €
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1409 992745 Vatikan - Aus 1958/86, postfrische Sammlung,
auf Vordruckseiten.

Vatican, mnh collection, from period 1958 to 1986, pre designed
pages.

ohne Limit

1410 992746 Portugal / Madeira - Aus 1980/88, postfrische Sammlung,
teils gestempelt, auf Vordruckseiten.

Portugal / Madeira, mnh, some canceled, collection, from period
1980 to 1988, pre designed pages.

50,00 €

1411 993079 D nach 1945 - zwei Alben, diverse gesuchte Ausgaben dabei,
Qualität verschieden.

100,00 €

1412 993080 Schweiz - aus 1971/83, Sammlung
mit vielen postfrischen Ausgaben.

40,00 €

1413 993081 Frankreich - aus 1969/83, Sammlung
mit vielen postfrischen Ausgaben, teils mit Markenheftchen, in zwei
Alben.

40,00 €

1414 993082 Altdeutschland - Sammlung meister einfacher Ausgaben,
sehr unterschiedliche Erhaltungen, bitte besichtigen.

60,00 €

1415 993083 Dt. Kolonien und DAP - Schöne Teilsammlung mit einfacheren
bis mittleren Ausgaben, gestempelt und ungebraucht.

175,00 €

1416 993162 BRD / Euro - 1991/2008, Sammlung mit postfrischen und
gestempelten Marken (oft mehrfach),
frankaturgültigen Marken mit ca. 500 Euro postgültiger Nominale.

FRG/ Euro, 1991/2008, collection incl. about 500 Euro post valid
stamps.

280,00 €

1417 993164 UNO - aus 1979/88 Sammlung mit postfrischen und
gestempelten Marken, Blockausgaben, Kleinbögen, etc., alle drei
Ämter, sehr gepflegt.

United Nations, 1979/88, collection in a brillant nice book.

40,00 €

1419 993167 Europa - 1970/80 er, Vordruckalben mit oft postfrischen Ausgaben,
verschiedene Länder.

Europe, 1970/80 s, pre designed pages, often in mnh condition.

ohne Limit

1420 993170 Schweiz - Aus 1960/85, abwechslungsreiche Sammlung
im Vordruckalbum, darunter viele Markenheftchen, überwiegend
postfrische Ausgaben. Es muss hier darauf hingewiesen werden,
dass der Sammler wohl starker Raucher war.

Switzerland, ex 1960/85, well diversifyed collection on pre designed
pages, indication of cigarette smoking collector.

60,00 €
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1421 993293 Kleinkonvolut: Frühe ETB Berliner Stadtansichten, 2 x
Markenheftchenbogen Heuss (kleine Mängel).

A small convolute, Berlin first day covers (ETB),
Heuss big sheet (some errors).

ohne Limit

1422 993375 DDR Sammlung ab 1948 bis 1971, 3 Bände
gestempelt, anfangs ein paar Lücken.

GDR collection, 1948 to 1971, 3 books, cancelled, not complete at
the beginning.

100,00 €

1423 993376 TIERE, dreibändige Motivsammlung - Liebevoll
zusammengestellt.

ANIMALS, three books collection thematically,
well presented

ohne Limit

1424 993377 Frankreich, dreibändige Sammlung -
60er und 70 er Jahre, gestempelt.

France, three books, cancelled.

ohne Limit

1425 993378 CEPT Europa - 1959/71, dazu einige Ausgaben 2010,
gestempelt.

CEPT / Europe, cancelled.

120,00 €

1426 993379 Restsammlung, Schwerpunkt Deutschland,
am besten besichtigen.

Best of the rest, Germany mainly,
please view in person.

ohne Limit

1427 993380 Schweiz - Posten postfrischer Marken
in originalen Abo Tütchen.

Switzerland, mnh convolute.

ohne Limit

1428 993382 Dt. Reich - Schöne Sammlung
mit Gebieten.

German Reich, collection partially filled.

70,00 €

1429 978238 Russland - Belege 1848/1918,
6 frankierte Briefe ex. Mi.Nrn. 5/22, dabei 2 Drucksachen von
Warschau nach Wien, Brief von Taganrog via Odessa nach
Konstantinopel etc. Dazu 3 gebrauchte GA-Umschläge der Ausgabe
1848 (1 x nach Pernau/Estland gelaufen), 4 ungebrauchte Postkarten
der Romanow-Gedenkausgabe und 3 Blanko-Briefe mit
Postsparmarken (RSFSR). Teils etwas unterschiedlich erhalten,
jedoch ursprüngliche Belege aus altem Bestand.

120,00 €
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1430 980039 Polen - Brieflot 1933/39, 19 Belege,
dabei FIS, Challenge Flug, etc. (teils mehrfach, auch Einschreiben)
und 2 Einschreibebriefe, jeweils mit dem kompletten Satz der
Exilregierung in London 1941 (Mi-Nrn. 360/67), dazu 2
Briefvorderseiten, jeweils mit der kompletten Ausgabe 1943
(Mi-Nrn.368/75).

75,00 €

1431 993739 BRD - ca. 2000 Euro frankaturgültige Marken und Umschläge,
aus ca. 2001/17, ohne Zuschläge gerechnet.

GDR cabout 2.000 Euros post valid stamps and covers.

1.200,00 €

1433 993744 Deutschland - aus 1945/49,
Album sehr unterschiedlich erhalten.

Germany, ex 1945/49, stockbook, mixed conditions.

ohne Limit

1434 993748 BRD - 1949/69, überwiegend postfrische Sammlung
im Vordruckalbum, ohne Posthornsatz, ohne Beethoven Bl. die
Eröffnung Bundestag 1949 in gefalzter Erhaltung.

FRG 1949/69, mainly mnh, w/o Posthorn and Beethoven souvenir
sheet, Opening Bundestag mh;

100,00 €

1435 993751 Deutschland nach 1945 - ungebrauchte, oft postfrische
Sammlung in drei Bänden.

Germany after 1945 unused, often mint, collection in three volumes

80,00 €

1436 993753 Über 30 Belege, meist Dt. Reich ab Brustschilder,
ohne Highlights aber spannend. Dazu eine Mappe mit Infla Bögen!

Ober 30 covers, cards, German Reich mostly, no highlights but
please few in person!

80,00 €

1437 993758 Berlin - Sammlung ab 1949 bis 1980, anfangs nicht vollständig,
dabei passabel erhaltene Währungsgeschädigte Block Ausgabe
(Michel Block 1).

Berlin collection starting 1949, including Währungsgeschädigte
souvenir sheet, incomplete at beginning.

110,00 €

1438 993760 DDR + etwas SBZ, mit vielen guten Anfangs Ausgaben,
unterschiedliche Erhaltungen.

GDR and some Soviet zone, lot of worthy early issues, mixed
conditions

50,00 €

1439 993761 Sammlung Dt. Reich ab 1933 - Sporadisch gesammelt,
dabei die SA/ SS Abschiedsausgabe 1945.

German Reich collection, beginning 1933, uncomplete
including SA / SS late issue 1945.

ohne Limit
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1440 993767 Dt. Schutzgebiete / China - 1902/3,
6 frankierte und postalisch genutzte Postkarten.

German protectorate areas / China, 6 postcards stamped ex 1902/3.

30,00 €

1441 993768 Über 100 Karten und Briefe, Schwerpunkt vor 1945,
interessant, mit Zeppelin, Flugpost,Württemberg Abschied usw.

More than 100 covers and cards,before 1945 mainly.

240,00 €

1442 993769 Unberührte Sammlung - Aus aller Welt,
SBZ am interessantesten, 4 Alben.

Collection, nit searched, all over world, soviet zone seaming best.

60,00 €

1443 993771 BRD - Frankaturgültige Marken im Wert von
ca. 400 Euro.

Post franking valid stamps, about 400 euros.

280,00 €

1444 993902 UdSSR - Nicht befülltes Vordruckalbum Olympische Spiele Moskau
1980,
diverse Kuverts mit Ersttagsbriefen aus einem Abonnement. Bitte
ansehen!

USSR - Album Olympic Games Moscow 1980, without content,
different envelopes with philatelistic first day cover from abo. Please
visit!

ohne Limit

1445 993908 Thematik Erotika - Erstklassike, dreibändige Sammlung,
ehemals sehr teuer im Abonnement erworben, alles natürlich streng
künstlerisch und anspruchsvoll.

Erotica theme, brillant collection, three pre printed books.

150,00 €

1446 993985 Ein Leben in Briefmarken!
Zwei Schachteln gut befüllt mit exotischen Briefmarken Ausgaben,
u.a. China.

A live in stamps, two boxes filled, some very exotic country issues,
e.g. China

ohne Limit

1447 993999 CEPT Europa - 1956/74, augenscheinlich vollständige,
wohl postfrische Sammlung in einem Vordruck Album.

CEPT / Europe issues 1956/74, all seems mnh.

70,00 €

1448 994001 Deutschland Generalsammlung - Alte Schaubek Schwarte,
wertmässiger Schwerpunkt bei den frühen Ausgaben der DDR.

Germany`s Collection in genral, GDR to be of value.

50,00 €

1449 994002 BRD - 1949/90, gestempelte Sammlung,
im Vordruckalbum.

FRG, 1949/90, stamps used collection.

70,00 €
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1450 994005 CEPT Europa - 1949/85, gestempelter Sammlung
mit Vorläufer Ausgaben, Vordruck Album.

CEPT / Europe issues including pre CEPT 1949/85, all seems
cancelled.

200,00 €

1451 994007 BRD - Hortungsposten Blockausgaben,
u.a., Beethoven Blockausgabe, 6 x postfrisch, 5 x gestempelt

Hoarding of souvenir sheets, e.g. Beethoven.

ohne Limit

1452 994010 Israel - ex 1955/88, postfrische
überwiegend vollständige Sammlung in zwei Vordruckalben.

Israel ex 1955/88, mnh, nearly completed collection, two books.

130,00 €

1453 994085 Thematik Fussball - WM 1994, offizielle Sammlung
des Deutschen Fussballbundes in zwei Bänden-

Soccer, championship 1994, offically issued by Deutsche
Fussballbund, two books.

40,00 €

1454 994088 Olympische Spiele - 1992 Barcelona,
schön und sehr wertig gestaltete Sammlung in drei Bänden, mit
diversen Sportler Unterschriften. Immenser ursprünglicher
Anschaffungspreis!

Olympic games year 1992 Barcelona, brillant designed three pre
printed books.

120,00 €

1455 994091 Sammlungsaufgabe - u.a. gut 20 Euro postgültige Euro Nominale,
BRD Zehnerbögen, DDR in Einheiten, am besten besichtigen.

Collection task - u.a. good 20 euro valid euro nominal, BRD 10 th
bows, GDR units, best to visit.

ohne Limit

1456 994102 Olympische Spiele - Sammlung aus 1964/68,
schön gestaltet.

Olympic Games, ex 1964/68.

ohne Limit

1457 994103 BRD - ca. 200 Euro Nominal
postgültige Marken.

FRG, 200 Euros post valid stamps.

140,00 €

1459 964677 Konvolut von 94 Karten und Belegen,
Deutschland und Europa, dabei Italien, Frankreich, Ganzsachen,
Zensurbriefe. Sehr unterschiedliche Erhaltung. Bitte besichtigen!

60,00 €

1460 994304 BRD, auch Frankatur, DDR,
Karton mit Jahrbüchern, DDR 1984/90. Weiterhin Jahrbücher Bund
1981-2017. Es fehlt nur 2016. Frankaturanteil ca. 850 €.

500,00 €
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1461 994483 WWF Ersttagsbriefe Tierwelt und Exoten in 2 Alben,
am besten ansehen!

WWF Official First Day Covers in 2 albums, wildlife and exotic
animals, please visit!

ohne Limit

1462 974445 BRD - Komplette gestempelte Sammlung 1949-1976,
Mit guten Rundstempeln und Heuss lumogen.

120,00 €

1463 994770 Spanien - Empfehlenswerte Sammlung
ex 1850/1968, in vier Vordruckalben, manchmal in beiden
Erhaltungen, anfangs nur wenige Ausgaben dabei, vereinzelt auch
Feuchtigkeitsschäden. Bessere Ausgaben, wie Block Ausgabe 1936,
einige ungebrauchte (meist Originalgummierung mit Falz) aus den
30er Jahren. Besichtigung sollte sich lohnen.

190,00 €

1464 899283 BRD - 1949/71, Sammlung,
gestempelt oder postfrisch gesammelt, mit einigen Belegen
aufgelockert. Es fehlen einige geringerwertige Marken. Am Besten
besichtigen.

90,00 €

1465 983823 Sowjetunion, DDR - 1960/81 schöne gestempellte Teilsammlung
CCCP im dicken Einsteckalbum. Dazu noch das Jahrbuch der DDR
1990.

60,00 €

1466 974478 Spezialitätensammlung Deutschland - Tolle Sammlung,
ab Dt. Reich, mit vielen Spezialitäten, Farbnuancen, Einheiten,
Randstücken, besonderen Frankaturkombinationen, oft profund
signiert, mit Befunden, Arge Farbbestimmung, ect., ein Los für
Spezialisten. Katalogwert ca. 11.000 Euro.

1.500,00 €

1467 983882 Niederlande - 1852/ca.1986, sehr saubere Sammlung in 2 Schaubek
Vordruckalben.
Ab 1852 etwas lückenhaft, ab ca. 1924 augenscheinlich sehr
komplett. Meist gestempelt, später auch postfrisch. Sicherlich
interessante Sammlung, bitte besichtigen.

130,00 €

1468 994916 Die Geschichte der Luftfahrt - Wundervolle thematische
Sammlung in zwei Spezialalben, ehemals teuer erworben.

Aviation story - brilliant collection, two books specialized, high price
purchasing.

ohne Limit

1469 994963 Kayman Inseln - Mitte 80er Jahre,
kleine Sammlung postfrischer Ausgaben, dazu ein weiteres Album
mit Ausgaben des Dritten Reiches.

Cayman Islands collection mid 80s, mnh, + III. Reich book.

ohne Limit

1470 994976 BRD - 2 Alben, dabei ca. nominal 200 Euro
postgültige Marken.

FRG, two books, about 200 Euros post franking stamps.

130,00 €
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1471 966842 Rumänien – Postfrische und gestempelte Sammlung in 2 Schaubek
Klemmbindern,
postfrische Sammlung von 1960-1968 komplett, auch mit
ungezähnten Ausgaben. Ohne Blöcke. Gestempelte Sammlung ab
1960-1975 augenscheinlich komplett. Im Anschluss sehr schöner
gestempelter Block und Kleinbogenteil.

120,00 €

1472 966848 CSSR – Riesendouplettenposten in 5 Steckalben,
Postfrisch und gestempelt. Großer Teil Blöcke und Kleinbogen. Ideal
zum Auflösen.

180,00 €

1473 986868 Dänemark / Grönland 1854-ca.1975 - Teilsammlung Dänemark.
Nicht komplett. Gesammelt wurde ungebraucht, postfrisch und
gestempelt. Grönland mit Ausgaben des Königlich Grönländischen
Handelskontors. Auch Michel Nr. 8-16 postfrisch.

230,00 €

1474 986869 USA 1857 / ca.1988 - Teilsammlungen gestempelt und
postfrisch in 3 Alben. Dabei interessante Anfangswerte. Auch
reichhaltiger Frankaturwert.

230,00 €

1475 986871 Polen 1944/45 bis ca. 1973 - Sehr gehaltvolle Sammlung.
Es wurde postfrisch und gestempelt gesammelt. Dabei Polen Nr. 1
gest., Michel Nr. I-X, Block 9 und Einzelmarken, Block 11 und
Einzelmarken, Block 10. Sammlung nicht komplett.

400,00 €

1476 986888 Polen 1946 - Block 9
in postfrischer Erhaltung.

100,00 €

1477 995083 Russland / Moskau 1980 - Große Schachtel mit originaler Abo Ware
und Vordruckseiten, oft noch original verpackt und nicht einsortiert.
Empfehlenswert!

Russia / Moscow 1980, big box filled with standing ordered stamps
and pre printed pages. Recommendable.

ohne Limit

1478 995090 Offizielle numismatische Ersttagsbriefe,
19 Stück + Souvenir sheet, im Album.

Official numismatic First Day Cover colletion of 19 + Souvenir sheet.

ohne Limit

1800 993084 Großer Umzugskarton mit einer netten Restsammlung,
dabei Teilsammlungen, auch Dt. Reich und Dt. Gebiete vor 1945.

ohne Limit

1801 993166 Rest einer großen Einlieferung, mit Numisblättern,
meist moderne Abo Ausgaben, bitte besichtigen.

Remainder of a large entry, with Numisblättern, mostly modern
subcription issues, please visit.

260,00 €

2001 992747 SILBERBARREN - HERAEUS 500 g,
originalverschweisst.

BAR OF SILVER - HERAEUS 500 grams, original welded

250,00 €
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2002 992748 Vatikan - 10 Euro 2004,
Weltfriedenstag, OHNE Zertifikat, Etui.

Vatican, 10 Euro 2004, universal peace, no certification paper, box.

50,00 €

2003 992749 Kongo / Gold - 20 Francs 2003,
Papst Paul II., Löwe 1/25 Unze Gold fein.

Congo, 20 Francs, 1/25 Ounce of Gold.

ohne Limit

2004 992757 GOLDLOT Österreich ca. 174 g fein, bestehend aus
6 x 4 Dukaten NP 1915 und 3 x 100 Kronen 1915 NP. Erhaltungen
verschieden, bitte ansehen!

GOLDCOINS Austria ca. 174 grams fine gold. Different conditions,
please visit!

6.200,00 €

2005 992758 USA/GOLD - 20 Dollars 1904 Liberty Head,
ca. 30 g fein, ss

VF

1.200,00 €

2006 992760 Schweiz/GOLD - 2 x 20 Franken Vreneli
1935 LB, je ca. 5,8 g fein, ss

Switzerland/GOLD - 2 x 20 Francs Vreneli 1935 LB, each ca. 5,8
grams fine gold, VF

420,00 €

2007 992765 Preussen - 20 Mark 1906 A
Wilhelm II., ca. 7,16 g fein, ss

Prussia - 20 Goldmarks 1906 A William II., ca. 7.16 grams fine gold,
VF

260,00 €

2008 992809 BRD - kleines Minikonvolut
bestehend aus 1 x 5 DM 1955/G, Markgraf von Baden, ss-vz/ VF-EF,
starker Grünspan/verdigris und 2 x 5 DM 1964/J, Fichte, ss-vz/
VF-EF, starker Grünspan/verdigris, z.T. Kratzer, kleiner Randfehler.

140,00 €

2009 992827 Japan – Gold Nibu-Kín, Meji Ära
aus 1866-1869, ca. 3 Gramm, etwa 200/220 von 1000 Anteilen Gold.
Rest Silber, ca. 11x19 mm, ss.

Japan – Gold Nibu-Kín, Meji era, ex 1866/69, about 200/220 of 1000
part in Gold.

100,00 €

2010 992830 2-teiliges Minikonvolut BRD -
1 x 5 DM 1952/D, Germanisches Museum, leichte Tönung,
ss-vz./VF-EF, mit Zertifikat und 1 x 5 DM Fichte 1964/J, ss+/VF+,
Kratzer Belag, leichte Tönung, mit Zertifikat.

280,00 €

2011 992832 BRD - 50 Pf 1950/G, Bank deutscher Länder, ss/VF,
minimale Tönung, kleines Bohrloch, mit Zertifikat.

ohne Limit

2012 992835 BRD - 5 DM 1958/J, Silberadler, ss/VF,
Grünspan/verdigris, Tönung.

100,00 €
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2013 992846 DDR - KMS 1979 à 8,86 Mark, vz-spgl., kleine Flecken,
im Originalblister.

GDR - coin set 1979 8,86 Mark, EF-BU.

ohne Limit

2014 992847 Gemischtes Münzkonvolut Alle Welt -
Erhalt unterschiedlich. Am besten besichtigen.

mixed coin lot, condition diverse.

ohne Limit

2015 993454 BRD/GOLD - 50 Euro 2018 D Musikinstrumente - Kontrabass,
1/4 Unze Au fein, Originalzertifikat + Schatulle

FRG/GOLD - 50 Euro 2018 musical instruments - contrabass, 1/4
ounce fine gold, original box + certificate

300,00 €

2016 993455 BRD/GOLD - 50 Euro 2017 G Lutherrose,
ca. 1/4 Unze fein, Originaletui + Zertifikat

FRG/GOLD - 50 Euro 2017 G Lutherrose, ca. 1/4 ounce fine gold,
original box + certificate

300,00 €

2019 993649 Österreich/GOLD - 1000 Schilling Babenberger,
ca. 12,15 g fein, vz

Austria/GOLD - 1000 Shillings Babenberger, ca. 12,15 g fineness, ef

450,00 €

2020 993652 Österreich/GOLD - 1000 Schilling 1991 Zauberflöte,
ca. 16 g fein, PP, Originalschatulle + Zertifikat

Austria/GOLD - 1000 Shillings 1991 Zauberflöte, ca. 16 grams
fineness, Proof, original box + certificate

520,00 €

2021 993654 Österreich/GOLD - 500 Schilling 1991 Don Giovanni,
ca. 8 g fein, PP, Originalbox + Zertifikat

Austria/GOLD - 500 Shillings 1991 Don Giovanni, ca. 8 grams
fineness, proof, original box + certificate

270,00 €

2022 993673 BRD - KMS à 12,68 DM Jahrgang 1995, alle Prägestätten A/D/F/G/J,
Erhalt jeweils mind. vz-stgl aus PP, z.T. leichter Belag, stets im
Originalblister.

FRG - coin set of 12,68 DM 1995/ A/D/F/G/H, EF-BU of PP, original
blister.

130,00 €

2023 993685 BRD/GOLD - 10 x 100 Euro zu je 1/2 Unze fein,
bestehend aus: 2002 A Währungsunion, 2003 J Quedlinburg, 2004 G
Bamberg, 2005 G Fußball WM, 2006 J Weimar, 2007 G Lübeck,
2008 J Goslar, 2009 F Trier, 2010 F Würzburg, 2011 G Wartburg.
Alle mit Zertifikat im Originaletui, prägefrisch

FRG/GOLD - 10 x 100 Euros, each 1/2 ounce gold fine. Certificates +
original boxes

5.800,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

2024 993687 BRD/GOLD - 1 Deutsche Mark 2001 G in Gold,
ca. 12 g fein, verkapselt im Etui. Prägefrisch

FRG/GOLD - 1 DM 2001 G, ca. 12 grams fineness, encapsulated in
box

450,00 €

2025 993696 BRD/GOLD - 6 x 100 Euro zu je 1/2 Unze fein,
bestehend aus: 2012 J Aachen, 2013 J Dessau-Wörlitz, 2014 J
Kloster Lorsch, 2015 J Oberes Mittelrheintal, 2016 F Regensburg,
2017 F Eisleben/Wittenberg. Alle in Originalbox + Zertifikat

FRG/GOLD - 6 x 100 Euros, each 1/2 ounce fineness, original boxes
+ certificate

3.500,00 €

2026 993699 BRD - 50 Pf 1950/G, Bank deutscher Länder, ss-,
Kratzer, Belag.

FRG - 50 Pf 1950/G, Bank deutscher Länder, VF-.

90,00 €

2027 993701 GOLD - Österreich 1/10 Unze Philharmoniker,
Kanada 1/25 Unze Elch, Australien 2 x 1/25 Unze Goldrausch sowie
Kongo 1/25 Unze Sphinx. 5 Münzen. Im schmucken
Präsentationsetui in Holzoptik, verkapselt.

GOLD - Austria 1/10 Ounce Philharmoniker, Canada 1/25 Ounce elk,
Australia 2 x 1/25 Ounce gold rush and Congo 1/25 Ounce Sphinx of
Egypt. In box, encapsulated

320,00 €

2028 993752 BRD/GOLD - 3 x 20 Euro Goldmünzen, Serie Heimische Vögel,
2016 J Nachtigall, 2017 D Pirol und 2018 A Uhu. In der originalen
Verpackung im Blister mit Zertifikaten. Je 1/8 Unze fein.

FRG/GOLD - 3 x 20 Euro gold coins, native birds, each 1/8 ounce
fineness. With certificates in original blister.

500,00 €

2029 993777 Preussen/GOLD - 2 x 20 Mark und 1 x 10 Mark,
1906 + 1908 A Wilhelm II. und 1910 A Wilhelm II. Ca. 17,9 g fein, ss

Prussia/GOLD - 2 x 20 Mark 1906 + 1908 A William II. and 1 x 10
Mark 1910 A William II. Ca. 17.9 grams fineness, VF

700,00 €

2030 993779 Österreich/GOLD - Ca. 75,5 g fein, bestehend aus
100 Kronen 1915 NP, 2 x 4 Dukaten 1915 NP, 2 x 8 Florin 1892 NP,
4 Florin 1892 NP sowie 10 Kronen 1912 NP. Erhaltungen
verschieden, bitte ansehen

Austria/GOLD - Ca. 75.5 grams fineness, it consists of 100 Crowns
1915, 2 x 4 Ducats 1915, 2 x 8 Florins 1892, 4 Florins 1892 and 10
Crowns 1912. All restrikes. Different conditions, please visit

2.800,00 €

2031 993780 USA/GOLD - 5 Dollars 1887 S Liberty Head,
ca. 7,5 g fein, ss

USA/GOLD - 5 Dollars 1887 S Liberty Head, ca. 7.5 grams fineness,
VF

300,00 €
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2032 993781 Schweiz/GOLD - 2 x 20 Franken und 1 x 10 Franken,
1922 B und 1935 LB, 10 Franken 1922 B. Insgesamt ca. 14,5 g fein,
ss

Switzerland/GOLD - 2 x 20 Franc 1922 B and 1935 LB and 10 Franc
1922 B. Altogether ca. 14.5 grams fineness, VF

550,00 €

2033 993783 Russland/GOLD - 10 Rubel 1899/r,
Nikolaus II., ca. 7,74 g fein, ss

Russia/GOLD - 10 Roubles 1899/r, Nicolas II., ca. 7.74 grams
fineness, VF

280,00 €

2034 993979 Württemberg/GOLD - 10 Mark 1872 F König Karl,
ca. 3,58 g fein, ss

Wuerttemberg/GOLD - 10 Mark 1872 F, King Charles, ca. 3.58
grams fineness, VF

170,00 €

2035 994049 Russland/GOLD - 1 Tscherwonez, 10 Rubel 1975,
ca. 7,74 g fein, ss

Russia/GOLD - 10 Roubles 1975, ca. 7.74 grams fineness, VF

280,00 €

2036 994056 Kanada/GOLD - 100 Dollars 1980, Inuk und Kajak,
1/2 Unze fein, vz

Canada/GOLD - 100 Dollars 1980, Inuk in a kayak with an iceberg in
the background. 1/2 ounce fineness, EF

580,00 €

2037 994059 BRD - 5 Deutsche Mark 1952 D Germanisches Museum,
J. 388, ss

FRG - 5 Deutsche Mark 1952 D Germanisches Museum, J. 388, VF

230,00 €

2038 994064 Vereinigte Niederlande (Holland) - Ducaton 1734,
Reiter/Wappen, Löwen links und rechts, ca. 32,37 g., vz, entfernter
Henkel, Tönung

The Netherlands, Ducaton 1734, rider/coat of arms, lions left and
right, VF, removed mounting, natural toned

120,00 €

2039 994067 Preussen/GOLD - 20 Mark 1888 A,
Friedrich Wilhelm III., ca. 7,16 g fein, ss

Prussia/GOLD - 20 Mark 1888 A, Frederic William III., ca. 7.16 grams
fineness, VF

260,00 €

2040 994068 Hamburg/GOLD - 20 Mark 1887 J,
ca. 7,16 g fein, ss

Hamburg/GOLD - 20 Mark 1887 J, ca. 7.16 grams fineness, VF

280,00 €
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2041 994070 GOLDLOT ca. 65,7 g fein, bestehend aus
Preussen 3 x 20 Mark 1894 (2x) und 1899 A Wilhelm II., Schweiz 20
Franken Vreneli 1901 B, GB Mzz. SA (Südafrika) 1 Sovereign 1925
Georg V., Südafrika 1 Unze Krügerrand 1974. Erhaltungen
unterschiedlich, am besten ansehen

GOLDLOT ca. 65.7 grams fineness, Prussia 3 x 20 Mark 1894 (2x) +
1899 A William II., Switzerland 20 Franc Vreneli 1901 B, GB mintage
SA (Southafrica) 1 Sovereign 1925 George V., Southafrica 1 ounce
Krugerrand 1974. Different conditions, please visit

2.400,00 €

2042 994106 BRD - 5 Deutsche Mark 1952 D Germanisches Museum sowie
5 Deutsche Mark 1964 J Fichte. J. 388 und J. 393. ss

FRG - 5 Deutsche Mark 1952 D Germanisches Museum and 5
Deutsche Mark 1964 J Fichte. J. 388 and J. 393, VF

260,00 €

2044 994163 Preussen/GOLD - 7 x 20 Mark Wilhelm II.,
1889 A, 1894 A, 1904 A, 1908 A, 2 x 1911 A sowie 1912 J! Je ca.
7,16 g fein, Erhaltungen unterschiedlich, bitte ansehen

Prussia/GOLD - 7 x 20 Mark William II., each ca. 7,16 grams
fineness, different conditions, please visit

1.800,00 €

2045 994168 GOLDLOT ca. 86,3 g fein mit 2 x 1 Unze Krügerrand 1979,
1 x 2 Rand 1962, GB 1 Sovereign 1958 Elisabeth mit Schleife und
Österreich 1 x 20 Kronen und 1 x 1 Dukat je 1915 NP. Erhaltungen
verschieden, bitte ansehen

GOLDLOT ca. 86,3 grams fineness with 2 x 1 ounce Krugerrand
1979, 1 x 2 Rand 1962, GB 1 Sovereign 1958 Elisabeth II. with bow
and Austria 1 x 20 Crowns and 1 x 1 Ducat each 1915 restrike.
Different conditions, please visit

3.200,00 €

2046 994170 BRD/GOLD - 7 x 100 Euro zu je 1/2 Unze fein,
4 x 2008 A/F/G/J Goslar, 3 x 2011 D/F/J Wartburg. Im Originaletui,
jedoch ohne Zertifikate. Bankfrisch

FRG/GOLD - 7 x 100 Euros each 1/2 ounce fineness, 4 x 2008
A/F/G/J Goslar, 3 x 2011 D/F/J Wartburg. In original box, but without
certificates

4.000,00 €

2047 994178 BRD/GOLD - 10 x 20 Euro, dabei 6 x Nachtigall und
2 x Linde, 1 x Kastanie und 1 x Kiefer. 6 x 20 Euro 2016 Nachtigall
D/2 x F/2 x G/J. 2 x 20 Euro 2015 Linde D/J. 1 x 20 Euro 2014 D
Kastanie. 1 x 20 Euro 2013 F Kiefer. Je ca. 3,89 g fein, 1/8 Unze.
Prägefrisch, verkapselt, allerdings ohne Zertifikate angeboten.

FRG/GOLD - 10 x 20 Euros, among them 6 x nightingale, 2 x lime
tree, 1 x chestnut and 1 x pine. Each ca. 1/8 ounce fineness, mint
condition, encapsulated but without certificates

1.400,00 €
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2048 994191 BRD - Aus den Top 5! 5 DM 1952 D Germanisches Museum,
5 DM 1955 F v. Schiller und 2 x 5 DM 1955 G Markgraf v. Baden.
Erhaltungen verschieden, bitte ansehen!

FRG - From the top 5! 5 DM 1952 D Germanisches Museum, 5 DM
1955 F v. Schiller and 2 x 5 DM 1955 G Markgraf v. Baden. Different
conditions, please visit!

450,00 €

2049 994335 Dt. Kaiserreich Preussen - 3 M Uni Breslau 1911,
vz., Silberbad, feine Kratzer avers.

Prussia, 3 M. Breslau university 1911, xf., fine scratches av., silver
cleaning.

ohne Limit

2050 994336 Dt. Kaiserreich Preussen - Vereinstaler 1961,
Krönungsjubiläum, gutes ss.

Union Taler Prussia 1861. vf.

ohne Limit

2051 994337 Weimarer Republik - 5 RM 1929/F, Lessing,
vz., berieben.

RM Lessing, xf., reamed.

40,00 €

2052 994344 Diverses - Kleinmünzen
Fundgrube!

Miscellaneous!

50,00 €

2053 994345 Dt. Reich - Spannendes Konvolut,
u.a. 3 und 5 RM Uni Tübingen.

550,00 €

2054 994491 Trinidad und Tobago/GOLD - 100 Dollars 1976,
ca. 6,21 g Gold (500/1000), ca. 3,1 g fein. Im originalen
Schmuckblister.

Trinidad and Tobago/GOLD - 100 Dollars 1976, ca. 6.21 grams Gold
(500/1000), ca. 3.1 grams fineness. With original cachet.

130,00 €

2055 994598 Röm. Kaiserzeit/Stadt Rom - Bronzefollis 1. H. 4.Jh.n.Chr.,
Av: Behelmter Romakopf im Consularmantel, Rv: Kapitolinische
Wölfin säugt Romulus und Remus, ss-., berieben. Dazu 1 moderne
CuNi-Medaille.

Roman bronze follis, 4th cent. AD, VF.

ohne Limit

2056 994688 BRD - 4 aus den TOP 5 mit 5 Deutsche Mark 1952 D
Germanisches Museum, 5 Deutsche Mark 1955 F v. Schiller, 5
Deutsche Mark 1955 G Markgraf v. Baden und 5 Deutsche Mark
1964 J Fichte (ohne Eichendorff). Erhaltungen verschieden, bitte
ansehen!

FRG - 4 from the top 5 (without Eichendorff). Different conditions,
please visit!

300,00 €
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2057 994690 Preussen/GOLD - 10 Mark 1873 C Wilhelm I.,
10 Mark 1906 A Wilhelm II., 20 Mark 1874 A Wilhelm I., 20 Mark
1889 A Wilhelm II und 20 Mark 1909 A Wilhelm II. Insgesamt 5
Münzen, ca. 28,64 g fein. Erhaltungen verschieden, bitte ansehen

Prussia/GOLD - 2 x 10 Mark William I. and II., 3 x 20 Mark William I.
and II. Different conditions, please visit

1.050,00 €

2058 994694 BRD - 1 Deutsche Mark in Gold
2001 A, ca. 12 g fein, prägefrisch

FRG - 1 Deutsche Mark 2001 A, ca. 12 grams fineness

450,00 €

2059 994695 BRD - 100 Euro 2002 D Währungsunion,
ca. 1/2 Unze fein, Originaletui + Zertifikat, prägefrisch

FRG - 100 Euros 2002 D monetary union, ca. 1/2 ounce fineness,
original box + certificate

580,00 €

2060 994697 USA/GOLD - 5 Dollars 1910 Indian Head,
ca. 7,52 g fein, ss+

USA/GOLD - 5 Dollars 1910 Indian Head, ca. 7.52 grams fineness,
VF+

400,00 €

2061 994698 Kleines GOLDLOT ca. 28 g fein, bestehend aus
Mexiko 20 Pesos 1959, Belgien 20 Francs 1870 Leopold II. und GB 1
Sovereign 1962 Elisabeth II. mit Schleife. Erhaltungen verschieden.

Little GOLDLOT ca. 28 grams fineness, it consists of Mexico 20
Pesos 1959, Belgium 20 Franc 1870 Leopold II. and GB 1 Sovereign
1962 Elizabeth II. with bow. Different conditions

1.050,00 €

2062 994728 Minikonvolut GOLD Belgien und Frankreich -
1 x Frankreich - 20 Francs 1908, Marianne, ss., berieben, 5,8g GOLD
fein. 1 x Belgien - 20 Francs 1877, Leopold II., ss-vz., 5,8g GOLD
fein.

1 x France - 20 Francs 1908, VF; 1 x Belgium - 20 Francs 1877,
VF-XF.

420,00 €

2063 994752 Österreich/GOLD - 8 x 1 Dukat 1915 NP,
je ca. 3,44 g fein, insgesamt ca. 27,52 g fein. vz

Austria/GOLD - 8 x 1 Ducat 1915 restrike, each ca. 3.44 grams
fineness, totally ca. 27.52 grams fineness. EF

1.000,00 €

2064 994754 Österreich/GOLD - 2 x 1000 Schilling Babenberger 1976,
je ca. 12,15 g fein, insgesamt ca. 24,3 g fein. vz

Austria/GOLD - 2 x 1000 Shillings Babenberger 1976, each ca. 12.15
grams fineness, totally ca. 24.3 grams fineness. EF

900,00 €
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2065 994757 Österreich/GOLD - Konvolut Philharmoniker: 3 x 1 Unze
Jg. 1989 mit 2000 Schilling, Jg. 2004 und 2005 mit je 100 Euro. 2 x
1/2 Unze 2002 mit 50 Euro, 2 x 1/4 Unze Jg. 2003 und 2004 mit je 25
Euro und 2 x 1/10 Unze Jg. 2003 mit je 10 Euro. vz-prfr.

Austria/GOLD - Philharmonic Orchestra with 3 x 1 Ounce finegold, 2
x 1/2 Ounce finegold, 2 x 1/4 Ounce finegold and 2 x 1/10 Ounce
finegold. EF

5.400,00 €

2066 994760 Österreich/GOLD - 3 x 500 Schilling zu je 8 g fein,
1993 Rudolph II., 1994 Wiener Kongress und 1996 Heinrich II.
Jasomirgott. Originaletuis + Zertifikate. PP

Austria/GOLD - 3 x 500 Shillings each 8 grams fineness. Proof

850,00 €

2067 994761 Österreich/GOLD - 3 x 1000 Schilling zu je 16 g fein,
1993 Maria Theresia, 1995 50 Jahre Zweite Republik und 1996
Ostarrichi. Mit dem jeweiligen Originaletui + Zertifikat, PP

Austria/GOLD - 3 x 1000 Shillings each 16 grams fineness, original
box and certificates. Proof

1.700,00 €

2068 994763 Österreich/GOLD - 3 x 1000 Schilling zu je 16 g fein,
1997 Marie Antoinette, 1998 Kaiserin Elisabeth und 1999 Kaiser Karl
I. Im jeweiligen Holzetui + Zertifikat. PP

Austria/GOLD - 3 x 1000 Shillings each 16 g fineness, original
wooden box + certificates, Proof

1.700,00 €

2069 994774 Württemberg/GOLD - 20 Mark 1897 F Wilhelm II.,
ca. 7,16 g fein, ss

Wurtemberg/GOLD - 20 Mark 1897 F William II., ca. 7.16 grams
fineness, VF

280,00 €

2070 994785 USA/GOLD - 10 Dollars 1912 Indian Head,
ca. 15 g fein, ss, etwas fleckig

USA/GOLD - 10 Dollars 1912 Indian Head, ca. 15 grams fineness,
VF, lightly stained

600,00 €

2071 994952 GOLDbarren - 10g GOLD fein, GOLDbarren geprägt, Heraeus,
verschweißt, steuerbefreit nach § 25c UStG.

ohne Limit

2072 994955 GOLDbarren - 2,5g GOLD fein, Goldbarren geprägt, Degussa,
originalverpackt, steuerbefreit nach § 25c UStG.

ohne Limit

2073 994956 GOLDbarren - 2,5g GOLD fein, Goldbarren geprägt, Degussa,
originalverpackt, steuerbefreit nach § 25c UStG.

ohne Limit

2074 994957 GOLDbarren - 2,5g GOLD fein, Goldbarren geprägt, Degussa,
steuerbefreit nach § 25c UStG.

ohne Limit

2075 994958 GOLDbarren - 2,5g GOLD fein, Goldbarren geprägt, umicore,
steuerbefreit nach § 25c UStG.

ohne Limit

2076 994960 GOLDbarren - 2,5g GOLD fein, Goldbarren geprägt, credit suisse
steuerbefreit nach § 25c UStG.

ohne Limit

2077 994964 GOLDbarren - 5g GOLD fein, Goldbarren geprägt, Degussa,
originalverpackt, steuerbefreit nach § 25c UStG.

ohne Limit
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2078 994965 GOLDbarren - 5g GOLD fein, Goldbarren geprägt, Degussa,
originalverpackt, steuerbefreit nach § 25c UStG.

ohne Limit

2079 994966 Tschechoslowakei/GOLD - 1 Dukat St. Wenzel,
NP 1931, ca. 3,5 g rau, ss

Czechoslovakia/GOLD - 1 Ducat St. Wenzel, restrike 1931, ca. 3.5
grams full weight, VF

250,00 €

2080 994967 GOLDbarren - 1/2g GOLD fein, Goldbarren geprägt,
steuerbefreit nach § 25c UStG.

ohne Limit

2081 994968 GOLDbarren - 2g GOLD fein, Goldbarren geprägt, Heraeus,
originalverpackt, steuerbefreit nach § 25c UStG.

ohne Limit

2082 994971 GOLDbarren - 2g GOLD fein, Goldbarren geprägt, Swiss Bank,
verschweißt, steuerbefreit nach § 25c UStG.

ohne Limit

2083 994972 GOLDbarren - 2g GOLD fein, Goldbarren geprägt, Switzerland,
originalverpackt, steuerbefreit nach § 25c UStG.

ohne Limit

2084 994986 VR China / Fussball WM 1982 - 3 Münzen: 2 x 25 Yuan
Zweikampf und Steilpass, 1 Yuan Messing, PP

People's Rep. of China, soccer championship 1982, 2 x 25 Yuan, 1
Yuan brass. Proof

60,00 €

2085 994988 Fussball WM 1982 - Thematische Sammlung in 5 Alben,
26 Einzelmünzen und zwei Sets, darunter viele Silbermünzen.

Soccer Championship 1982, 5 book collection, 26 sngle coins, two
sets, contains many silver coins.

190,00 €

2086 994994 UK Lady Diana & Prince Charles - 4 Alben,
thematische Sammlung mit ca. 40, teils Silber-/ Münzen.

UK Lady Di & Prine Charles Marriage, about 40 coins, some silver, 4
books.

190,00 €

2087 995002 5-teilige Zusammenstellung Österreich in GOLD -
5 x Österreich - 10 Kronen 1912/NP, Franz Joseph, Erhalt
unterschiedlich, mind. ss-vz, z.T. Randfehler, je 3,04g GOLD fein.
Insg. 15,2g GOLD fein.

5 x Austria - 10 crowns 1912/restrike, condition always at least
VF-EF.

525,00 €

2088 995003 5-teiliges Anlagegoldmünzenkonvolut Österreich -
5 x 4 Florin 1892/NP, Franz Joseph, Erhalt unterschiedlich, mind
ss-vz, z.T. Fingerabdrücke, Randfehler, je 2,9g GOLD fein. Insg.
14,5g GOLD fein.

5 x Austria - 4 florin 1892/restrike, condition at least VF-EF.

525,00 €

2089 995006 Malta - Jahr des Kindes - 5 Pfund 1982,
Kinder / Wappenschild, Sterling Silber, PP.

Malta, childrens year, 5 Pound 1982, Proof.

ohne Limit
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2090 995044 BRD - Top 5 mit 5 x 5 Deutsche Mark,
Germanisches Museum, Markgraf v. Baden, Eichendorff, Schiller und
Fichte, etwas Grünspan,ss

FRG - Top 5 with 5 x 5 Deutsche Mark, VF, verdigris

520,00 €

3000 982006 Sammlung Indien (Mittelalter bis 19. Jh.) und Orient (Mittelalter 19.
Jh.):
Sultanat Delhi, Bengal Presidency, Jodhpur, Mysore, Travancore,
Kaschmir, Sri Lanka u.a. Orient: Abbasiden, Iran, Ag, AE Indien.
Abbasiden: Huran ar-Raschid, 786-809: Dirhem, Medinat as-Salam
(Bagdad) 185 AH. Nützel 1175-1178. Iran: Nasir ed-din Kajar,
1848-1896: Kran. Siehe KM 263, 267 (Av), Sultanat Delhi:
Mohammed II., 1295-1315: Tankah/Jital. Mitchiner 2569. Und weitere
bestimmte Münzen. Bitte besichtigen, Erhalt unterschiedlich

150,00 €

3001 979721 Gemischtes Lot Silber und Kursgeld mit etwas GOLDanteil, dabei
u.a.
Schweiz 20 Franken Vreneli 1935 LB, Preussen 20 Goldmark
Wilhelm II. 1897 A und Österreich 4 Dukaten 1915 NP. Interessanter
Anteil Kaiserreich und Weiteres, Bitte ansehen

1.200,00 €

3002 982095 6-teiliges Konvolut Dt. Kaiserreich in GOLD - bestehend aus
2 x Preussen - 20 Mark 1906/1909/ A, Wilhelm II., ss., je 7,16g Gold
fein. 1 x Preussen - 20 Mark 1883/A, Wilhelm, ss.,7,16g Gold fein. 1
x Hamburg - 20 Mark 1913/J, ss., 1 x deutliche Randkerbe, 7,16g
Gold fein. 1 x Sachsen - 20 Mark 1894/E, Albert, ss., Randkerben,
7,16g Gold fein. 1 x Württemberg - 20 Mark 1894/A, Wilhelm, ss.,
verschmutzt, 7,16g Gold fein. Insg. 42,9g GOLD fein.

1.500,00 €

3003 976905 BRD - 28 x 5 DM, incl. Top 5,
Germanisches Nationalmuseum, v. Schiller, Markgraf v. Baden, v.
Eichendorff, Fichte und nachfolgende Ausgaben, Spezialetui,
Erhaltungen bitte selbst überprüfen.

600,00 €

3004 992735 Schickes SILBER-Set "Fabulous 15 - 2012" -
dabei 1 x China - 10 Yuan 2012, Pandamutter mit Kind, vz/stgl,
fleckig, 1 Unze Ag fein, verkapselt. Zertifikate stets beiliegend. Erhalt
stets verschieden. Im edlen Holzetui. Über 400g Ag fein.

silver commemorative coin set "fabulous 15 -2012", condition
diverse.

200,00 €

3005 992737 Schönes SILBERmünzen-Set "Fabulous 12 - 2009" -
dabei 1 x China - 10 Yuan 2009, 2 sitzende Pandas beim Essen,
stgl., 1 Unze Ag fein, verkapselt. Erhalt verschieden. In edler
Holzbox, Zertifikate beiliegend. Über 300g Ag fein.

silver commemorative coin set "Fabulous 12-2009", condition
diverse.

170,00 €
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3006 992738 Schönes SILBERmünzenset "Fabulous 15 - 2001" -
u.a. mit 1 x China - 10 Yuan 2011, Pandamutter mit Kind, vz-stgl.,
fleckig, Randtönung, 1 Unze Ag fein. Erhalt insg. unterschiedlich.
Zertifikate beiliegend. Schönes Holzetui. Über 350g Ag fein.

silver commemorative coin set "Fabulous 15 - 2001", condition
diverse.

200,00 €

3007 992743 Schönes SILBERmünzen-Set "Fabulous 15-2010" -
dabei 1 x Australien - 10 Dollars 2010, Year of the Tiger, vz, fleckig,
Fingerabdruck, Tönung, 1 Unze Ag fein, verkapselt. Erhalt
verschieden. Zertifikate beiliegend. In schicker Holzbox. Über 370g
Ag fein.

silver commemorative coin set "fabulous 15-2010", condition diverse.

210,00 €

3008 992759 Vielfältiges Münzalbum mit SILBER - dabei
u.a.1 x Polen - 2/3 Taler 1702/ILH, Friedrich August I. als König von
Polen, ss+., leicht gebogen, Grünspan,17,1g Ag rau. Dazu BRD, 1 x
bayerischer Taler, 1 x indische Rupie von 1916 und vieles mehr. Eine
Besichtigung dürfte sich folglich lohnen!

Interesting coin lot, e.g. 1 x Poland - 2/3 thaler 1702/ILH, VF+.
Condition diverse.

320,00 €

3009 992779 UK - Proof Set 2001, Glimpses of the Victorian Era,
dazu 3 Specimen Sätze Andorra 2003, Dänemark 2002 und UK
2002. Einst sehr hoher Anschaffungspreis.

UK - Proof Set 2001, Glimpses of the Victorian Era, in addition 3
Essays (specimen proof coins) Andorra, Danmark and UK. Euro coin
collections. Formerly high purchase price.

70,00 €

3010 992784 Konvolut mit Kursmünzen, Silber und etwas Gold,
aus der Serie "Kostbarkeiten in Gold" 2 Medaillen mit insgesamt ca.
1,2 g Gold fein, Silbermünzen Fußball WM z.B. Cookinseln 5 Dollars
2002 oder Mongolei 500 Tugrig 2002, Malawi 10 Kwacha 2002 und
einige weitere, dazu Silberunzen Australien 1 Unze Kookaburra 2007,
1 Unze USA Liberty 2003, Weimarer Republik 3 Reichsmark 1929 F
Lessing, Medaille III. Reich Hindenburg und Hitler, Kursmünzen und
diverses mehr. An Bargeld 15 x 2 DM, 10 x 1 DM, 39 x 5 DM. Bitte
besichtigen, Erhaltungen verschieden

Coin inheritance with silver and a little gold, 2 medals ca. 1.2 grams
fine gold. In addition silver coins Football World Championship, silver
ounces Australia and USA, Weimarer Republic and III. Reich medal
Hindenburg and Hitler, diverse other coins, few money in cash from
FRG to exchange in Euro. Please visit, different conditions.

320,00 €

3011 992787 Kanada - Vollständige Serie Olympiade Montreal 1976
aus 14 x 10 Dollars und 14 x 5 Dollars, Originalkassette. st

Canada - Complete coin edition from the Olympic Games Montreal
1976 with 14 x 10 Dollars and 14 x 5 Dollars. Original box, BU

360,00 €
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3012 992788 Interessantes Album und Kassette mit 24 x 10 DM
Olympische Spiele München 1972. Im Album mit Habsburg
Kronentaler 1788 Joseph II. ca. 29,2 g, etwas Österreich, BRD und
Weiteres. Spannend zu besichtigen!

Interesting album and box with 24 x 10 DM Olympic Games Munich
1972, in addition album with Habsburg Kronentaler 1788 Joseph II.
ca. 29,2 grams. Austria, FRG and more. Exciting lot!

220,00 €

3013 992811 Bunt gemischtes Münzalbum, mit SILBER -
dabei Dt. Kaiserreich, DDR, USA, Alle Welt. Erhalt verschieden.

Mixed coin lot, i.a. German Empire. Condition diverse.

130,00 €

3014 992818 Rotes Münzalbum mit interessantem Inhalt -
dabei viel Dt. Kaiserreich u.a., 1 x Sachsen - 5 Mark 1908/E,
Friedrich August, ss., berieben, gereinigt . Desweiteren III. Reich,
DDR, Kleinmünzen, Weimarer Republik. 1 x Deutsch-Ostafrika - 1
Rupie 1913/J, Guilelmus II., ss., Kratzer. Erhalt stets verschieden.
Eine Besichtigung dürfte sich lohnen!

coin album, i.a. German Empire, Weimar Republic, German East
Africa. condition diverse.

390,00 €

3015 992821 2 Münzalben mit bunt gemischtem Inhalt, dabei SILBER -
dabei viel Alle Welt, aber auch etliche Silbermünzen- und medaillen.
Erhalt verschieden. Am besten besichtigen.

Mixed coin album, condition diverse.

200,00 €

3016 992855 Interessante DDR Sammlung -
bestehend aus 6 x 20 Mark, 12 x 10 Mark und 7 x 5 Mark. Dabei z. B.
1 x DDR - 20 Mark 1979/A, Gotthold Ephraim Lessing, vz-, z.T. leicht
fleckiger Belag, im Originalblister, plombiert. Münzen größtenteils im
plombierten Originalblister. Erhalt unterschiedlich. Am besten
besichtigen.

GDR collection, condition diverse.

290,00 €

3017 992860 Bayern - Madonnentaler 1770, Maximilian III. Joseph,
s., stark berieben, Randkerben, verschmutzt,Tönung.

Bavaria - Madonna thaler 1770, F.

ohne Limit

3018 992884 Alle Welt zu Gast im Münzalbum -
russisches Zarenreich und Österreich-Ungarn,diverse Silbermünzen
und -medaillen. Dazu Alle Welt u.a. mit Schweiz, Malta, Frankreich,
Niederlande, Dänemark, Spanien. Erhalt unterschiedlich. Am besten
besichtigen.

mixed coin lot, i.a. Russian Empire, Austro-Hungarian Monarchy.
Condition diverse.

260,00 €
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3019 992925 Interessantes Konvolut aus einem Nachlass mit u.a.
viel Massenware, aber mitunter auch die einen oder anderen
interessanteren Stücke. Insgesamt zahlreich BRD und Österreich
Gedenkmünzen, etwas Schweiz, Niederlande 2 1/2 Gulden, USA Half
Dollars, Theresientaler NP 18 Stück und mehr. Bitte unbedingt
ansehen! Erhaltungen verschieden!

Interesting collection from a coin inheritance, including a lot bulk
good but also diverse more interesting things. FRG, Austria, the
Netherlands, USA etc. Please visit! Different conditions!

950,00 €

3020 992947 2 Münzalben mit GOLD und SILBER -
dabei u.a. 1 x GB - 1 Sovereign 1913, George V., ss., 7,32g GOLD
fein. 1 x GB - 1/2 Sovereign 1911, George V, ss., 3,66g GOLD fein. 1
x Belgien - 20 Francs 1875, Leopold II., ss-vz, 5,8g GOLD fein. Dazu
3 x Panama - 20 Balboas 1971, 150. Jahrestag der Unabhängigkeit
Zentralamerika, vz, stets Grünspan, je 119g Ag fein. Dazu vieles
mehr. Erhalt unterschiedlich. Am besten besichtigen.
Mixed coin lot, 3 gold coins. Condition diverse, often verdigris.

850,00 €

3021 992999 Rest einer Sammlung - u.a. 22 x 10 Euro Numisblätter,
Alukoffer mit einigen Münzen und Medaillen, Weiteres (modern) lose.

And all the rest of it, e.g. 22 x 10 Euro "Numisblätter" (cover).

190,00 €

3022 993023 BRD - 40 x 10 Euro in PP,
aus 2011/16, zwei Boxen.

Fed. Rep. of Germany - 40 x 10 Euro, proof.

520,00 €

3023 993360 Lot BRD Gedenkmünzen / SILBER auf u.a. 5 LINDNER
Tableaus, bestehend aus ca. 80 x 10 DM, 40 x 10 Euro und ca. 80 x
5 DM. Dazu ca. gut 100 g Feinsilber in Form von Silbergabeln in 800.
Erhaltungen verschieden

FRG coins / SILVER with 5 LINDNER boxes, in addition ca. 100
grams fine silver as silver forks in 800/1000 fineness. Different
conditions

1.100,00 €

3024 993364 Numisbriefe in 4 Alben,
teils silberhaltige Münzen und Medaillen, einiges Bargeld BRD
Gedenkmünzen und Weiteres. Bitte ansehen!

Philatelic-numismatic cover in 4 albums, containing silver with coins
and medals and FRG coins. Please visit!

320,00 €

3025 993367 2 Münzalben mit u.a. 24 x 10 DM, 92 x 5 DM,
vereinzelt Dt. Reich und Weimarer Republik und mehr. Besichtigung
sollte lohnen. Erhaltungen verschieden

2 coin albums FRG coins, Deutsches Reich and Weimar Republic
and more. Please visit, different conditions

420,00 €
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3027 993439 DDR - Sammlung in 2 Alben,
nicht komplett, aber sauber geführt. Erhaltungen verschieden, bitte
ansehen!

GDR - Collection in 2 albums, not complete, but nice composed,
please visit!

500,00 €

3028 993443 BRD - Sammlung 5 DM Silberadler inkl. 1958 J,
insgesamt 73 Stück. Erhalt verschieden, bitte ansehen

FRG - Collection 5 DM Silberadler incl. 1958 J, altogether 73 coins.
Different condition, please visit

300,00 €

3029 993445 BRD/GOLD - 6 x 20 Euro Serie Deutscher Wald,
2010 J Eiche, 2011 G Buche, 2012 G Fichte, 2013 J Kiefer, 2014 D
Kastanie und 2015 A Linde. je ca. 1/8 Unze fein. In Originalschatulle
+ Zertifikaten, verkapselt und bankfrisch.

1.000,00 €

3030 993448 Österreich - Sammlung in 4 Alben,
u.a. 18 x 500 Schilling, 29 x 100 Schilling, 32 x 50 Schilling, 23 x 25
Schilling und einige CuNi zu 20 Schilling und Weitere. Erhaltungen
verschieden, bitte ansehen!

1.000,00 €

3031 993452 BRD - 3 komplette Serien 5 Euro "Klimazonen der Erde",
bestehend aus Serie "Blauer Planet" 2016 A/D/F/G/J, Serie
"Tropische Zone" 2017 A/D/F/G/J sowie Serie "Subtropische Zone"
2018A/D/F/G/J. Alle in originaler Plexiglaskapsel mit Polymerring. In
schönem Zubehörkoffer

FRG - 3 complete series 5 Euro "Klimazonen der Erde". All in original
case

260,00 €

3032 985228 Antike Fundgrube - 3 kleine Kästchen mit zahllosen
ungereinigten Fundmünzen aus einer alten Sammlung. Erhalt
verschieden. Am besten besichtigen.

110,00 €

3033 985239 Tableau mit römischen Münzen - 20 antike und spätantike
Bronzen. Erhalt jeweils verschieden, z.T. bis zur völligen
Unkenntlichkeit zerstört. Am besten besichtigen.

50,00 €

3034 985235 Römische Spätantike - Tableau mit 48 Kleinmünzen/Nummi der
römischen Spätantike. Erhalt jeweils verschieden, zumeist stark
zerstört und berieben. Am besten besichtigen.

90,00 €

3035 985238 Römische Münzen auf Tableau - Zusammenstellung
von 20 Münzen, vorwiegend spätantike Nummi wie z.B. 1 x
Spätantike - Nummus 4.Jh.n.Chr., Helene, Av: Büste der Helene, Rv:
Securitas rei publicae, ss. Erhalt stets verschieden. Am besten
besichtigen.

220,00 €

3036 985237 Römische Spätantike - 48 spätantike Bronzen/Nummi auf Tableau,
Erhalt jeweils verschieden, oftmals leider stark zerstört. Am besten
besichtigen.

70,00 €

3037 985231 Römische Spätantike - mit 48 Kleinmünzen/Nummi,
dabei auch 1 x Follis der Urbs Roma aus dem 4.Jh.n.Chr. mit der
kapitolinischen Wölfin. Erhalt unterschiedlich, zumeist nur ss. Am
besten besichtigen.

110,00 €
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3038 985240 Römische Antike - Tableau mit 20 Bronzen, dabei auch
Frauendarstellungen. Erhalt verschieden, größtenteils leider extrem
schlecht erhalten. Am besten besichtigen.

50,00 €

3039 993638 BRD Konvolut Münzen und Banknoten mit Teilen der Top 5 -
2 x 5 DM 1957/J, von Eichendorff, ss-vz/VF-EF, Randtönung,
minimal fleckig. 1 x 5 DM 1955/F, Schiller, vz-/EF-, fleckig, Tönung. 2
x 5 DM Fichte, ss-vz/VF-EF, Randbelag, beginnender leichter
Grünspan. Dazu 3 Banknoten Deutschland 20.Jh. Erhalt
verschieden. Am besten besichtigen.

390,00 €

3040 993686 Interessante DDR-Sammlung in 2 Alben - mit
ungefähr 26 x 20 Mark, 31 x 10 Mark und 27 x 5 Mark. Dabei z. B. 1 x
20 Mark 1983, 500. Geburtstag Martin Luther, vz., leichter Grünspan,
leichter Belag, fleckig. Erhalt stets unterschiedlich. Zumeist mit
Zertifikaten. Am besten besichtigen.

Interesting GDR collection, condition diverse.

640,00 €

3041 993690 Bunt gemischte Sammlung Münzen in 2 Alben, mit etwas GOLD -
dabei III. Reich, Dt. Kaiserreich, Notgeld, diverse Kleinmünzen Frühe
Neuzeit, österreichische Schillinge. 1 x Württemberg - 20 Mark
1900/F, Wilhelm II., ss., Kratzer, leicht verschmutzt, 7,16g GOLD
fein. Erhalt stets verschieden. Am besten besichtigen.

mixed coin lot, e.g. 1 x Wurtemberg - 20 gold mark 1900/F, VF.
Condition diverse.

450,00 €

3042 993692 BRD - Top 5 und Weitere Gedenkmünzen im
luxuriösen Münzenturm in Lederoptik mit Tableaus der Fa. LINDNER.
Über die Top 5 mit Germanischem Museum 1952 D, Schiller 1955 F,
Markgraf v. Baden 1955 G, Eichendorff 1957 J und Fichte 1964 J
hinaus noch 68 x 5 DM, 20 x 10 DM. Erhaltungen verschieden, bitte
ansehen!

FRG - Top 5 and other coins, different conditions, please visit!

800,00 €

3043 993694 BRD - 26 x 20 Euro + 110 x 10 Euro
im ansprechenden LINDNER Lederkoffer mit innenliegenden
Tableaus. Erhalt meist PP, Kapseln

FRG - 26 x 20 Euros + 110 x 10 Euros in appealing coin bag within
tableaus. Condition mostly proof, encapsulated

1.600,00 €

3044 993737 Interessantes Lot mit SILBER und etwas GOLD u.a. Österreich
2 x 100 Schilling 1991 Mozart in Originalschatulle, Kursmünzensatz
Österreich 1982, Kanada 2 x Proof Set Olympiade Montreal 1976 mit
je 2 x 10 und 2 x 5 Dollars, an GOLD ca. 15 g fein mit diversen
Barrenmünzen etc. 48 x 5 DM, 28 x 10 DM, 4 x 20 Euro und
Weiteres. Erhaltungen verschieden, bitte ansehen!

Interesting lot with silver and gold, ca. 15 grams gold fine. Please
visit!

950,00 €
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3045 993738 EURO - Alukoffer mit 216 x 2 Euro,
verkapselt oder verschweisst. Bitte ansehen!

EURO - Suitcase with 216 x 2 Euros, encapsulated or welded.
Please visit!

430,00 €

3046 993740 BRD EURO - 3 Spezialalben mit 14 x 20 Euro und
76 x 10 Euro.

FRG EURO - 3 special albums with14 x 20 Euro and 76 x 10 Euro.

1.000,00 €

3047 993742 Vatikan - Euro Kursmünzensatz 2015,
Pontifikat Papst Franziskus.

Vatican - Set of Euro coins 2015, Pope Francis

30,00 €

3048 993745 BRD - Schmucke Lederbox mit 14 Silber-Sammlermünzensets
2002 bis 2015 mit 76 x 10 Euro, 7 x 2-Euro-Sammlermünzensets
2007, 2009, 2012, 2013, 2 x 2015 und 2018 mit 35 x 2 Euro sowie 14
x Satz mit je 5 x 10 DM Gedenkmünzen A/D/F/G/J mit 70 x 10 DM.
Bitte ansehen!

FRG - Decorative leather box with 14 silver coinsets, 7 x 2 Euro
coinsets and 14 x 10 DM coinsets. Please visit!

1.200,00 €

3049 993749 EURO - Euro-Lexikon mit den Euros der ersten 12
Teilnehmerländer sowie Schatulle mit den Euro-Umlaufmünzen der
12 Teilnehmerländer je inkl. Finnland. dazu weitere 32 Euro
Kursmünzensätze inkl. San Marino und Finnland. Bitte ansehen!

EURO - Euro dictionary with coins from the first 12 Euro countries, in
addition 12 coin collections from 1 Cent to 2 Euro and further 32 Euro
coin sets incl. San Marino and Finland. Please visit!

220,00 €

3050 993750 Kleinkonvolut,
dabei eine Silbermedaille auf die Jahrhundertfeier 1913
(Befreiungskriege).

Convolute with silver medal celebration 100 years of liberation, year
1913

ohne Limit

3051 993755 BRD - 2 x 20 und 1 x 25 Euro-Sammlermünzensets,
dazu Münzbuch Serie Gebrüder Grimm mit 4 x 10 Euro und 2 x 20
Euro sowie 13 x 2 Euro-Gedenkmünzensets 2006 bis 2018 mit je 5 x
2 Euro A/D/F/G/J, sprich 65 x 2 Euro Inhalt. Bitte ansehen

FRG - 2 x 20 and 1 x 25 Euro-coinsets, coin book the brothers Grimm
with 4 x 10 Euros and 2 x 20 Euros and 65 x 2 Euros as coinsets.
Please visit!

280,00 €



Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

3052 993763 5 gemischte Alben, BRD Kursmünzen,
etwas III. Reich, Alle Welt. Ca. 88 x 2 DM, 119 x 50 Pfennige, weitere
10 bis 1 Pfennig Münzen. Bitte ansehen, Erhaltungen sehr
verschieden.

5 mixed albums, FRG coins, III. Reich, world coins in general. Ca. 88
x 2 DM, 119 x 50 Pfennige, other Pfennige. Please visit, different
conditions.

170,00 €

3053 993766 BRD - 3 Alben und 1 Schatulle mit
14 x 20 Euro, 76 x 10 Euro, 72 x 10 DM und 13 x 5 DM. Erhaltungen
verschieden, bitte ansehen!

FRG - 3 albums and 1 case with 14 x 20 Euros, 76 x 10 Euros, 72 x
10 DM and 13 x 5 DM. Different conditions, please visit!

1.500,00 €

3054 993778 Rest einer Einlieferung mit einigem SILBER,
darunter auch u.a. Dt. Kaiserreich, Österreich, Kursmünzen Alle
Welt, KMS San Marino, einige 10 Euro Münzen BRD, Australien 4 x 1
Unze aus der Serie "Discover Australia" mit Farbapplikationen in
Edelholzschatulle, Silbergedenkmünzen Olympische Spiele mit u.a.
China 3 x 10 Yuan 2008 anl. Peking. Bitte ansehen!

Collection with SILVER and more, also Dt. Kaiserreich, Austria, world
coins, coin set San Marino, 10 Euro coins, Australia 4 x 1 troy ounce
in silver "Discover Australia" with coloured applications, few coins
from Olympic Games silver collection Bejing 2008 and others. Please
visit!

500,00 €

3055 993890 Kanada - Olympische Spiele Montreal 1976,
14 x 10 Dollars und 14 x 5 Dollars in Kassette, st

Canada - Olympic Games Montreal 1976, 14 x 10 Dollars and 14 x 5
Dollars, BU

320,00 €

3056 993891 BRD - DM Kursmünzensätze in st ab 1975 bis 1990,
je D/F/G/J 1975 bis 1985, 1986 und 1987 nur D/J, 1988 bis 1990
wieder D/F/G/J.

FRG - DM coins sets in BU 1975 to 1990, each D/F/G/J 1975 to
1985m 1986 and 1987 only D/J, 1988 to 1990 D/F/G/J.

270,00 €

3057 993904 Größerer Nachlassposten mit u.a. Weltmünzen und Silber,
III. Reich, Medaillen, Israel, Proof Sets Papua Neu Guinea, Malta,
Trinidad und Tobago und Philippinen, 6 Sets Argentinien 1978
anlässlich Fußball WM. Erhaltungen unterschiedlich, bitte
durchstöbern und besichtigen!

World coins and silver, III. Reich, medals, Isreal, Proof Sets eg.
Papua New Guinea and The Philippines, 6 sets Argentina 1978
World Cup Footbal. Different conditions, please visit!

490,00 €

3058 993976 Gemischtes Lot mit einigem SILBER und BRD Anteil,
62 x 10 DM, 12 x 5 DM, Weltmünzen und mehr. Bitte ansehen!

Mixed Lot with silver and FRG contingent, world coins and more.
Please visit!

380,00 €
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3059 994050 Sammlung mit Anteil Dt. Ostafrika, Weimarer Republik,
III. Reich und Exoten, Panama 2 x 20 Balboas 1975/78 in st + pp, 2
Silber-Motivbarren zu je 1 Unze, im Wesentlichen BRD 50 x 10 DM
und über 100 x 5 DM, Medaillen und Weiteres. Bitte besichtigen,
verschiedene Erhaltungen

Collection with contingent German East Africa, Weimarer Republic,
III. Reich and other exotic coins, Panama 2 x 20 Balboas, 2 silver
bars each 1 ounce fineness, essentially FRG 50 x 10 DM and over
100 x 5 DM, medals and more. Different conditions, please visit

820,00 €

3060 994052 GOLD ca. 16 g fein und einiges SILBER -
USA 2,5 Dollars 1927 Indian Head, GB 1 Sovereign 1958 Elisabeth
mit Schleife, Österreich 1 Dukat 1915 NP, Mexiko 2 Pesos 1945 NP,
1 Peso "Maximilian". Dazu Dt. Kaiserreich 2 x 5 Mark Preussen 1900
A und 1901 A, Krönungstaler 1861. BRD 45 x 5 DM und 19 x 10 DM.
Medaillen, Österreich, KMS Kanada 1967 etc. Bitte besichtigen!

880,00 €

3061 994054 Album mit GOLD 2 x 20 Kronen 1915 NP Österreich,
ca. 12,1 g fein. Rest Silber und anderes, u.a. Österreich 16 x 25
Schilling, 12 x 50 Schilling, BRD 8 x 10 DM, 12 x 5 DM und Weiteres.
Verschiedenartige Erhaltungen.

Album with GOLD 2 x 20 Crowns 1915 restrike Austria, ca. 12.1
grams fineness. Rest silver coins and others, e.g. Austria 16 x 25
Shillings, 12 x 50 Shillings, FRG 8 x 10 DM, 12 x 5 DM and more.
Different conditions

650,00 €

3062 994058 III. Reich - 240 x 5 Reichsmark Hindenburg und
Garnisonskirche, darunter 4 x 5 Reichsmark Garnisonskirche mit
Datum. Insgesamt ca. 2.976 g Silber fein! Erhaltungen verschieden.

III. Reich - 240 x 5 Reichsmark Hindenburg and Garnisonskirche,
among them 4 x 5 Reichsmark Garnisonskirche with date. Altogether
ca. 2976 grams fine silver! Different conditions

1.200,00 €

3063 994084 SILBER und etwas GOLD, Schwerpunkt bei Österreich und BRD.
An Gold Österreich 1 Dukat 1915 NP sowie 10 Kronen 1905 NP.
Weiterhin 7 x 500 Schilling, 10 x 100 Schilling, 1 x 50 Schilling und 2
x 25 Schilling. BRD 12 x 5 DM, 8 x 10 DM, etwas III. Reich, weiteres
Silber und mehr auf Münztableau. Bitte ansehen!

SILVER and GOLD, priority in Austria and FRG. Austria gold coins 1
ducat 1915 restrike and 10 crowns 1905 restrike. Rest silver and
others. Please visit!

650,00 €

3064 994095 BRD - 2 Alben mit insgesamt 369 x 5 Deutsche Mark,
dazu weiteres Album Spanien, Niederlande, etwas Österreich und
Schweiz sowie USA und Kanada. Erhaltungen verschieden, jedoch
durchgängig Grünspan

FRG - 2 albums with altogether 369 x 5 Deutsche Mark, 1 additional
album Spain, the Netherlands, Austria and Switzerland as well as
USA and Canada. Different conditions, verdigris

1.000,00 €
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3065 994104 Numisblätter - DM/ Euro,
17 x 10 DM + 17 x 10 Euro.

Sheets of coin.

280,00 €

3066 994108 Interessantes Album mit Anteil Dt. Kaiserreich,
hist. Medaillen, III. Reich bis BRD. Bitte ansehen! Qualitäten sehr
verschieden

Interesting album with contingent Dt. Kaiserreich, historical medals,
III. Reich to FRG. Please visit! Qualities very different

190,00 €

3068 994117 Dachbodenfund mit u.a. Russland 12 Sets mit CuNi Rubel
Olympische Spiele Moskau 1980 im Originaletui, Silberunzen und
-medaillen, etwas Bargeld in Form von 10 DM Gedenkmünzen und
Weiteres. Bitte ansehen. Fundgrubencharakter!

lot with i.a. Russia 12 sets with copper-nickel roubles Olympic
Games Moscow 1980 in original boxes, silver ounces and -medals, a
bit money in cash with FRG 10 Deutsche Mark coins and more.
Please visit

300,00 €

3069 994166 Münzen und Medaillen mit BRD, etwas Dt. Kaiserreich,
III. Reich, Österreich und etwas GOLD mit 5 x 1/100 Unze Minibarren
und Weiteres. Bitte besichtigen!

Coins and medals with FRG, a bit of Dt. Kaiserreich, III. Reich,
Austria and a touch of GOLD with 5 x 1/100 ounce mini-bars and
more. Please visit!

650,00 €

3070 994179 Interessantes Konvolut mit u.a. Olympiamünzen Athen
24 x 10 Euro 2004, Österreich 16 x 500 Schilling, China 1 x 10 Yuan
1992 Panda zu 1 Unze, Russland 3 Rubel 1993 r Ballerina in Silber.
Bitte besichtigen!

Interesting Lot with i.a. Olympic coins Athens 24 x 10 Euros 2004,
Austria 16 x 500 Shillings, China 1 x 10 Yuan 1992 Panda 1 ounce
fineness, Russia 3 Roubles 1993 r ballerina in silver. Please visit!

950,00 €

3071 994183 Kanada - 10 x 20 Dollars Calgary 1988,
je 1 Unze Silber fein, PP

Canada - 10 x 20 Dollars Calgary 1988, each 1 ounce fineness, proof

127,00 €

3072 994184 Kanada - Serie Montreal 1976 mit
14 x 10 Dollars und 14 x 5 Dollars, st

Canada - Montreal series 1976 with 14 x 10 Dollars and 14 x 5
Dollars, BU

370,00 €

3073 994185 Münzkassette mit 3 Tableaus Alle Welt mit
Schwerpunkt Kanada. Bitte besichtigen!

Coin cassette with 3 tableaus world coins, mainly Canada. Please
visit!

ohne Limit
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3074 985977 Kurioses Konvolut mit u.a. etwas GOLD aus Schweiz 10 Franken
1916,
Goldmedaille Olympiade Mexiko 1968 900/1000, 5 DM 1957 J
Eichendorff, Habsburg 1/2 Taler 1786 Joseph II. Sowie zahlreiche
diverse weitere Münzen oder neuzeitliche Medaillen, auch tragbare
Sportauszeichnungen, 2 einzelne Manschettenknöpfe. Bitte
unbedingt ansehen! Fundgrube! Gesamtgoldgehalt ca. 10,7 g fein.
Bitte ansehen, es sollte sich lohnen!

600,00 €

3075 994331 III. Reich / Silber - 16 x 5 RM + 2 x 2 RM,
Hindenburg, Garnisonkirche, meist ss, gut 200 gr. fein.

About 200 gr. fine silver contained.

80,00 €

3076 994463 Russland - Konvolut mit u.a. Rubel anlässlich 300 Jahre
Romanov-Dynastie 1613-1913, Rubel 1897 r und 1898 r Nikolaus II.
Dazu Polen 10 Zlotych 1936 Pilsudski, 3 Böttgersteinzeugmünzen
Sachsen. Erhaltungen verschieden, bitte unbedingt ansehen!

Russia - Collection with Rouble 300 years Romonov-Dynasty
1613-1913, Rouble 1897 r and 1898 r Nicolas II., Poland 10 Zlotych
1936 Pilsudski, 3 faience coins Saxony. Different conditions, please
visit!

130,00 €

3077 994475 Album Alle Welt mit besserem Anteil Dt. Kaiserreich,
5 Mark 1875 G Friedrich Grossherzog v. Baden, 5 Mark 1908 F
Wilhelm II. v. Württemberg, 2 Mark 1900 F Wilhelm II. v.
Württemberg, 7 x 1 Mark, 20 x 1/2 Mark Dt. Kaiserreich, III. Reich 3 x
5 RM Hindenburg/Garnisonskirche und Weiteres. Erhaltungen
verschieden, am besten ansehen!

Album world coins with better part German Empire/Kaiserreich and
more. Different conditions, please visit!

130,00 €

3078 994482 Album Deutsche Numisbriefe,
Münzen und Medaillen, vorwiegend BRD 5 DM und 10 DM
Gedenkmünzen, u.a. mit 10 DM Banknote, etwas DDR. Bitte
besichtigen!

Album numismatic philatelistic cover, coins and medals,
predominantly FRG 5 DM and 10 DM coins, i.a. 10 DM banknote,
some GDR. Please visit!

130,00 €

3079 994486 Kanada - 10 x 20 Dollars Calgary 1988,
je 1 Unze fein. In Spezialetui.

Canada - 10 x 20 Dollars Calgary 1988, each 1 troy ounce fineness.
In original box.

130,00 €
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3080 994492 Rest einer größeren Einlieferung mit diversesten
Münzen, darunter auch Monaco Euro-Kursmünzensatz 2001,
Euro-Spezialsatz San Marino (1 Cent bis 5 Cent 2004),
Euro-Kursmünzensatz Slowenien 2007, BRD 2 DM Komplett-Satz
Adenauer bis Brandt und Weiteres. Nicht alles darunter authentisch.
Bitte besichtigen!

Rest of a committal with diverse coins, Monaco Euro coin set 2001,
coin set San Marino (1 Cent to 5 Cent 2004), Euro coin set Slovenia
2007, FRG 2 DM coin set and more. No guarantee for all coins to be
authentic. Please visit!

65,00 €

3081 994596 Kleines silbernes Münzkonvolut - dabei
Österreich mit 17 x 100 S. Dazu vieles mehr. Am besten
durchstöbern.

mixed coin lot with silver, condition diverse.

170,00 €

3082 994609 Münzkassette mit Münzen aus aller Welt,
darunter VOC, indische Rupien, Reichsmark u. a. Erhalt stets
unterschiedlich. Kein Obligo für die Echtheit aller Münzen, am besten
besichtigen.

Mixed coin lot, condition always different, best view.

ohne Limit

3083 994616 Altdeutschland und mehr - Gehaltvolles Album mit überwiegend
Kupfermünzen, z.B. Scheidemünzen Herzogtum Nassau,
Großherzogtum Sachsen, Coswig-Gotha, Kreuzer und Pfennige,
russische Kupferkopeken, weiteres Ausland mit bspw. Frankreich
unter Napoleon III. und einigen moderneren Ausgaben. Über 600
Stücke. Erhaltungen verschieden, bitte besichtigen!

German states and more - Interesting album with predominantly
copper coins, also Russia and other foreign countries. Over 600
coins. Different conditions, please visit!

640,00 €

3084 889279 DDR - Konvolut: 14 x 10 Mark sowie 45 x 5 Mark,
bitte besichtigen. Erhalt verschieden.

590,00 €

3085 978894 Konvolut Münzen mit SILBER,
u.a. 4 x 1 Can-Dollar, 2 x 5 DM, 2 x 10 DM, RM u.a. Erhalt
unterschiedlich.

170,00 €

3086 902663 Russland - Konvolut aus diversen Kupfermünzen und Silbermünzen.
ZUM TEIL NACHPRÄGUNGEN ODER NICHT AUTHENTISCHE
STÜCKE. BITTE BESICHTIGEN.

675,00 €

3087 984508 Konvolut - Große Johann Strauss Gedenkmedaille (Bronze),
2 x 500 Schillinge, drei weitere DM Münzen.

310,00 €

3088 982451 Olympische Spiele - Calgary 1988,
10 x 20 Dollars, gut 310g Ag fein.

130,00 €

3089 985528 Olympische Spiele - Thematische Sammlung mit über 50
Einzelmünzen zu 1992, 1996, dabei auch etwas VR China, 2
Spezialboxen.

720,00 €
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3090 985102 Fundgrube - 2 Großetuis,
im Schwerpunkt DM Gedenkprägungen, etwas Dt. Kaiserreich,
moderne Olympiaausgaben in Silber.

230,00 €

3091 985341 SILBERNES Gedenkmedaillen Set "Deutsche Geschichte im Portrait
ihrer Kanzler" -
27 x Silbermedaillen, wie z.B. 1 x Silbermedaille - Helmut Kohl, vz.
aus PP, z.T. Patina, fleckig, Fingerabdruck, verschmutzt, 49,8g Ag
fein. Erhalt unterschiedlich, mind. jedoch ss-vz. Dazu 2 weitere
Kanzlermedaillen. Insg. 1,4kg Ag fein! Mit Zertifikat. In edler Holzbox
mit ausziehbaren Schüben.

580,00 €

3092 982454 Restsammlung - interessante Fundgrube mit Diversem,
u.a. Dt. Kaiserreich, Silber, moderne Ausgaben, etc., bitte
besichtigen und kalkulieren.

260,00 €

3093 994691 BRD - DM Kursmünzensatz 1995 in PP,
A/D/F/G/J. 5 Stück.

FRG - DM coin set 1995 in proof, A/D/F/G/J. 5 blisters

50,00 €

3094 971713 4 KABE Tableaus mit diversen Münzen, dabei Silber und
Kursmünzen, mitunter USA 4 x 1 Unze Liberty Ag, III. Reich 3 x 5
Reichsmark, Rest überwiegend CuNi. In den Erhaltungen sehr
verschieden, am besten ansehen

100,00 €

3095 994722 Kleines goldenes Konvolut GB und Australien -
bestehend aus 1 x Australien - 1 Sovereign 1873/M, Victoria Yound
Head, ss./VF, Kratzer, 7,16g GOLD fein. 1 x Australien - 1 Sovereign
1879/S, Victoria Young Head, ss/VF., berieben, 7,16g GOLD fein. 1 x
GB - 1 Sovereign 1893, ss/VF, leicht verschmutzt, 7,16g GOLD fein.
1 x GB - Sovereign 1894/M, Victoria Old Head, s-ss./F-VF, Kratzer,
7,16g GOLD fein. Insg. 28,64g GOLD fein.

1.080,00 €

3096 994724 Dänemark - 1 x 20 Kronen 1914 und 1 x 20 Kronen 1916, Christian
X., je ss+,
je 8,06g GOLD fein.

Denmark - 2 x 20 crowns 1914/1916, VF+.

570,00 €

3097 994734 Kleines Konvolut Münzen und Medaillen, dabei auch etwas GOLD mit
Österreich 4 Dukaten 1915 NP sowie 2 x 1/10 Unze Krügerrand. An
Silber Australien 1 Unze Kookaburra 1994 verkapselt, Kaiserreich,
BRD, Österreich und mehr. Am besten ansehen!

Little coin lot with Gold Austria 4 Ducats 1915 restrike and 2 x 1/10
ounce Krugerrands. Some more silver coins and others. Please visit!

850,00 €

3098 994748 Münzen, Medaillen, Briefmarken, Banknoten - Sammlungsaufgabe
mit u.a. 12 x 1 Unze Ag, 49 x 5 DM, 16 x 10 DM, 29 x 2 DM,
Silbermedaillen 34 Stück mit insges. 680 g Ag fein, Porschemedaille
und mehr. Bitte ansehen!

620,00 €
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3099 994768 Österreich - 23 x 500 Schilling, 50 x 100 Schilling,
25 x 50 Schilling, 6 x 50 Schilling Bimetall, 8 x 25 Schilling. Zum Teil
in den Originalboxen + Zertifikaten. Bitte ansehen

Austria - 23 x 500 Shillings, 50 x 100 Shillings, 25 x 50 Shillings, 6 x
50 Shillings bi-metal, 8 x 25 Shillings. Partly with original boxes +
certificates. Please visit

1.100,00 €

3100 994773 Album mit GOLD und SILBER,
an Gold USA 20 Dollars 1924 St. Gaudens, GB 3 x 1 Sovereign
Elisabeth Schleife. Anteil Dt. Kaiserreich mit u.a. 5 Mark 1876 J
Hamburg, Hindenburg-Medaille, BRD Gedenkmünzen, diverse
Kleinmünzen Aller Herren Länder usw. Bitte in jedem Falle ansehen!

Album with gold and silver, USA 20 Dollars St. Gaudens 1924, GB 3
x 1 Sovereign Elizabeth with bow. Part German Empire/Kaiserreich,
medal Hindenburg, FRG coins, world coins etc. Recommend to visit!

2.000,00 €

3101 994905 Österreich - Schatulle "Die Silbergedenkmünzen von
Österreich". 20 x 50 Schilling mit Hofer 1959, 24 x 100 Schilling und
19 x 25 Schilling. Erhaltung größtenteils noch st, teils patiniert,
qualitativ aber auch geringere Erhaltungen. Bitte ansehen!

Austria - Box "Silver coins from Austria". Mostly BU condition, but
qualitative also less conditions. Please visit!

260,00 €

3102 994970 Großes und kleines Schatzkistchen mit u.a.
2 Folien Olympiamünzen Österreich und Mexiko, USA 5 ältere
Dollars, Portugal 50 Escudos, Polen 100 Zlotych 1966 und einiges
weiteres mehr. Fundgrube! Bitte unbedingt ansehen!

Treasure trove! Please visit!

ohne Limit

3103 994975 Polen - Hochinteressante Folie mit u.a.
Polen unter Russland 5 Zlotych = 3/4 Rubel 1840 MW Warschau.
Darunter weitere Taler und Groschen. Insgesamt 18 Stück.
Unbedingt ansehen! Erhaltungen unterschiedlich

Poland - Exciting plastic sheet with i.a. Poland under Russian
occupation 5 Zlotych = 3/4 rouble 1840 MW Warsaw. Among them
additional thaler and groschen. All in all 18 coins. Inspection
essential!

200,00 €

3104 994978 Polen und Russland - Gehaltvolles Album mit u.a.
5 Zlotych 1928 Nike, einige 100 und 200 Zlotych 1970-er und 1980-er
Jahre, 2 x 100 Zlotych 1966 PROBA Mieszko Dabrowka, weitere 7
CuNi Proben mit 10 Zlotych 1965 700 Jahre Warschau. Dazu einige
Rubel und Kopeken, u.a. Rubel 1898 r Nikolaus II. Bitte unbedingt
ansehen! Erhaltungen unterschiedlich

Poland and Russia - Rich source! Please visit, different conditions

260,00 €
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3105 994980 Sammlungsteil Benelux mit Skandinavien,
Spektrum ab Kleinmünzen bis geringer Silberanteil, alt und neu. Bitte
besichtigen!

Coin collection Benelux and Scandinavia, wide spectrum, small silver
contingent, old and new. Please visit!

100,00 €

3106 994981 Weltmünzen meist 20. Jh. mit u.a. Türkei, Portugal,
Griechenland, Zypern und weitere. Guter Querschnitt, keine
Highlights. Am besten ansehen.

World coins mostly 20th century with i.a. Turkey, Portugal, Greece,
Cyprus and others. Representative cross section, but no highlights.
Please visit.

100,00 €

3107 994983 Tschechoslowakei - Üppige Sammlung 1. und 2. Hälfte
20. Jh. mit u.a. 500 Kronen 1981, geringer Anteil Jugoslawien und
Rumänien. Am besten besichtigen!

Czechoslovakia - Opulent collection 1. and 2. half of the 20th century
with i.a. 500 Crowns 1981, little contingent Yugoslavia and Romania.
Please visit!

130,00 €

3108 994985 Album ab Antike, DDR, Finnland, Schweden,
Norwegen. Höherer Silberanteil, bei Antike zum Teil nicht
authentische Stücke. Bitte ansehen!

Album with coins from the ancient world, GDR, Finland, Sweden,
Norway. Upper silver contingent, partly no authentic coins from the
ancient world. Please visit!

250,00 €

3109 994989 FAO - Spezialalbum 1970 mit den numismatischen Emissionen
in CuNi. 52 Münzen

FAO - Special album 1970, 52 cupro-nickel coins

70,00 €

3110 994991 Sammlungsteil beginnend mit Irland über England, auch Exoten,
Gibraltar, Jersey, Insel Man, Guernsey und abschließend Island.
Querschnitt 20. Jh. Bitte ansehen

Collection with Ireland and England, also exotic coins from Gibraltar,
Jersey, Isle of Man, Guernsey and at last Iceland. Cross section 20th
century. Please visit

70,00 €

3111 994992 2 Alben Weltmünzen, günstiger Ansatz,
in der Fläche keine Highlights, das ein oder andere dürfte jedoch
bestimmt interessant sein. Durchstöbern!

2 albums world coins, bargain offer, no highlights in general, but
some could be interesting to visit!

ohne Limit

3112 994995 Österreich - Schatulle mit 11 x 50 Schilling,
1 x 100 Schilling, 23 x 25 Schilling. Meist vz, partiell getönt.

120,00 €
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3113 994996 Spannendes Album mit Bulgarien und einigem Silber,
Ungarn 19./20. Jh. mit 100, 200 und 500 Forint usw. U.a. 500 Forint
1980 Lake Placid. Bitte unbedingt ansehen, lohnend!

380,00 €

3114 995007 Jahr des Kindes - Sammlung von 23 Münzen,
ca. 1979/80, wohl alles Silber, mit ausführlichen Beschreibungen, in
4 Alben.

Childrens Year, 23 coins, 4 books, detailed description.

300,00 €

3115 995010 Türkei - 10.000 Lira 1982,
Jahr des Kindes, GOLD 900/1000, 17,17 Gr. rau., nur 4.450 Auflage,
PP

Turkey, 10.000 Lira 1982, Childrens year, 4.450 peaces only, proof.

600,00 €

4000 992727 Sammlungsaufgabe - Großer Umzugskarton,
mit diversen Alben, darin weitere Schachtel, am besten ansehen.

Collection Liquidation, please view in person.

400,00 €

4001 994693 BRD - Größerer Nachlass mit 10 DM ca. 66 x, 4 DM ca. 38 x,
6 x 10 Euro, im Löwenanteil Kursmünzensätze DM und Euro. 72 x zu
DM 12,68 und 28 x zu DM 10,68. Euro KMS x 10 zu je EUR 3,88. 3 x
20 Balboas und Jamaica 25 Dollars. Dazu etwas Kaiserreich,
Österreich, Medaillen und Banknoten. Sehr zu empfehlender
Nachlass und die Empfehlung zur Besichtigung!

FRG - Large collection with 10 DM and 5 DM, Euro coins, but mainly
numismatic coin sets DM and Euro. In addition German
Empire/Kaiserreich, Austria, medals and banknotes. Please visit!

1.400,00 €

4002 994914 BRD - DM und Euro Numisblätter in 4 Alben und
weitere lose. 17 x 10 DM inklusive Melanchthon, 71 x 10 Euro der
Jahre ab 2002 bis 2014.

FRG - DM and Euro philatelistic numismatic first day covers in 4
albums, other ones loose. Within Melanchthon.

600,00 €



HINWEISE ZUR TEILNAHME AN AUKTIONEN
Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im
vollen Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen
ausgehängt.

AUFGELD
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

PERSÖNLICHE GEBOTE
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor 
Aufruf Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bie-
ternummer geben. Dafür ist eine Registrierung für 
Abrechnungszwecke erforderlich.

SCHRIFTLICHE VORGEBOTE
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir 
schriftliche Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus

Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus
und geben damit Ihr Gebot ab.

Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns 
diese ausgefüllt
-- per Fax an +49 (0) 711 / 2 20 90 88 oder
-- per E-Mail: muenzauktionen@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet

1.	 Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2.	 Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.	 Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten 

Sie mit.

Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie

Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können 
Sie Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zu-
schlag erhalten.

Beispiel: Der Aufrufpreis liegt bei 200 €. Ihr schrift- 
liches Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal
beträgt 240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

ONLINE LIVE MITBIETEN
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet 
übertragen und können von jedem Ort der Welt 
aus verfolgt werden. Um live mitbieten zu können, 
müssen Sie sich über unsere Website registrieren 
und anmelden. 

TELEFONISCH MITBIETEN
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch tele- 
fonisch mitgeboten werden.

BITTE BEACHTEN SIE!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur 
Abnahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind 
nicht möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit 
der Vorbesichtigung, die jeweils eine Woche vor Be-
ginn der Auktion möglich ist. Die versteigerten Ge-
genstände stammen aus zweiter Hand und können 
mehr oder weniger starke Alters- und Gebrauchs- 
spuren aufweisen.

FREIVERKAUF
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachver-
kauf, der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt 
und acht Wochen dauert.

EPPLI AUKTIONSHAUS
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 997 008 200
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI IM KÖNIGSBAU
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 997 008 300
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

EPPLI AUKTIONSHALLE
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str. 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 400
Auktion an jedem 4. Freitag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI MÜNZAUKTIONEN
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str. 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 440
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 11 Uhr
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